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第 1 章 世論調査の概要  



 

 



1 

1 調査の目的 

本調査は、西尾市内にお住まいの 18 歳以上の市民を対象に、市政等に対してどのような考えや

要望をお持ちになっているか伺い、把握したことを今後の市政運営に反映するために実施した。 

 

2 調査概要 

調査対象者：西尾市内在住の 3,000 人（住民基本台帳に登録されている 18歳以上の方から無作

為抽出） 

調 査 方 法：調査票の郵送（令和 6年 8月 21 日に対象者全員に協力の礼状兼回答確認はがきを

送付） 

回 答 方 法：①郵送での回答（記入した調査票を同封の返信用封筒に入れて投函） 

      ②WEB での回答（インターネットを利用した回答） 

調 査 期 間：令和 6年 8月 9日～令和 6年 8月 31 日 

調 査 機 関：西尾市 総合政策部 広報広聴課 

 

3 回収状況 

 回収方法 今回調査（R6） 前回調査（R4） 

回収数（回収率） 

郵送 802 票（26.7%） 1,255 票（41.8%） 

WEB 697 票（23.2%） 420 票（14.0%） 

合計 1,499 票（49.9%） 1,675 票（55.8%） 

 

4 調査結果の見方 

・グラフ・表中の「N」はアンケートの有効回答数を示している。 

・比率はすべて百分率（％）で表し、小数点第 2位を四捨五入して算出している。従って、合計

が 100.0％にならない場合がある。 

・複数回答が可能な設問の場合、回答者が全体に対してどのくらいの比率であるかという見方に

なるため、回答の合計比率が 100.0％を超える場合がある。 

・本報告書中の表、グラフ等の見出し及び文章中での回答選択肢は、本来の意味を損なわない程

度に省略または変更して掲載している場合がある。 

・クロス集計表において回答がなかった部分は、件数・割合ともに「-」と表記している。 

・「その他」記述については、一部を抜粋して掲載している。 

 



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

 

 

 

 

 

 

 

第 2 章 調査の結果 
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45.7%
53.8%

0.2% 0.3%

男性（685人）

女性（806人）

どちらでもない（3人）

無回答（5人）

1.3%

8.3%

11.0%

14.9%

17.7%
18.1%

19.2%

9.2%

0.2%
10代（20人）

20代（125人）

30代（165人）

40代（223人）

50代（266人）

60代（271人）

70代（288人）

80代以上（138人）

無回答（3人）

A あなた個人のことについて、おたずねします。 

問 1 性別  ※自認する性でお答えください。 

 

【図 1 性別】 

 

（N=1,499） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 2 年齢 

 

【図 2 年齢】 

 

（N=1,499） 
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7.2%

35.7%

19.7%

2.3%

34.0%

0.6%

0.5%

自営業（農林漁業等従事者を含む）（108人）

会社員（公務員、会社役員、専門職を含む）（535人）

パートタイマー・アルバイト（派遣を含む）（296人）

学生・専門学校生（34人）

無職（家事従事者を含む）（509人）

その他（9人）

無回答（8人）

20.9%

16.1%

12.9%

4.5%
5.5%

6.2%

13.1%

13.1%

6.9% 0.6%

西尾（313人）

鶴城（242人）

平坂（194人）

寺津（68人）

福地（82人）

東部（93人）

一色（佐久島を含む）（197人）

吉良（197人）

幡豆（104人）

わからない（0人）

無回答（9人）

問 3 職業 

 

【図 3 職業】 

 

（N=1,499） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 4 お住まいの中学校区 

 

【図 4 中学校区】 

 

（N=1,499） 
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6.1%

4.5%

10.1%

79.2%

0.1%

5年未満（91人）

5年以上10年未満（68人）

10年以上20年未満（152人）

20年以上（1,187人）

無回答（1人）

問 5 西尾市にお住まいになって通算何年ですか。 

 

【図 5 居住年数】 

 

（N=1,499） 
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24.9%

57.4%

14.5%

2.8%
0.5%

住みよい（373人）

どちらかといえば住みよい（860人）

どちらかといえば住みにくい（217人）

住みにくい（42人）

無回答（7人）

24.9

26.4

24.8

57.4

56.1

51.6

14.5

14.0

20.2

2.8

2.1

2.5

0.5

1.3

0.9

令和6年

令和4年

令和2年

0% 20% 40% 60% 80% 100%

住みよい どちらかといえば住みよい

どちらかといえば住みにくい 住みにくい

無回答

西尾市の全体的な印象について、おたずねします。 

B 市の住みよさについて、おたずねします。 

問 6 西尾市は住みよいまちだと思いますか。 

 

【図 6.1 ⻄尾市は住みよいまちだと思うか（全体）】 

 

（N=1,499） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【図 6.2 ⻄尾市は住みよいまちだと思うか（経年比較）】 
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▶問 6で「住みよい」または「どちらかといえば住みよい」に〇をした方のみ回答 

問 6-1 どのような点で住みよいと感じますか。（〇は 2つ） 

 

【図 6-1 どのような点で住みよいと感じるか（全体）】 

 

（N=1,233） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 6-1 「その他」記述 

⚫ 田舎すぎず都会すぎず程よいから。 

⚫ トヨタ系の企業が通勤圏内にある。 

⚫ 地理的に温暖な気候の地域 
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2.6%

29.2%

23.1%

5.6%

38.9%

0.5%
よく反映されている（39人）

おおむね反映されている（438人）

あまり反映されていない（347人）

反映されていない（84人）

分からない（583人）

無回答（8人）

2.6

2.4

1.3

29.2

28.6

23.8

23.1

23.5

25.7

5.6

5.7

6.8

38.9

37.8

41.1

0.5

1.9

1.4

令和6年

令和4年

令和2年

0% 20% 40% 60% 80% 100%

よく反映されている おおむね反映されている あまり反映されていない

反映されていない 分からない 無回答

問 7 現在の市政に市民の意向が反映されていると思いますか。 

 

【図 7.1 市政に市⺠の意向が反映されているか（全体）】 

 

（N=1,499） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【図 7.2 市政に市⺠の意向が反映されているか（経年比較）】 
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問 8 市政に市民の意見を反映させるには、今後、どのようなことに力を入れていけばよいと思

いますか。（〇は 2つ） 

 

【図 8 市政に市民の意見を反映させるに力を入れた方がよいと思うこと】 

 

（N=1,499） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 8 「その他」記述 

⚫ 町内会と行政の打ち合わせ会の実施 

⚫ 市民の意見をネット上で開示し、投票を行える仕組みづくり 

⚫ 市民の声を聞く機会を増やす。祭りなど市民のイベントなどで短時間で終わるアンケー

トの実施 

⚫ インスタとか LINE とかをもっと活用する。 

⚫ 意見が本当に反映されてるのか誰が見てもわかるようにしてほしい。 
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問 9 西尾市の政策として何に期待しますか。（○は 3つ） 

 

【図 9 西尾市の政策として期待すること】 

 

（N=1,499） 
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問 9 「その他」記述 

⚫ 減税 

⚫ 地元出身者が、地元に残りたいと思う体制作り 

⚫ 市外、県外からの人の誘致 
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4.1%

22.2%

60.9%

7.4%
4.1%

1.3%

満足（61人）

おおむね満足（333人）

どちらともいえない（913人）

やや不満（111人）

不満（61人）

無回答（20人）

16.9%

32.0%
29.5%

6.4%

2.7%
11.3%

1.2%
重要（254人）

まあ重要（480人）

ふつう（442人）

あまり重要でない（96人）

重要でない（40人）

わからない（169人）

無回答（18人）

C 市の取組について、おたずねします。 

問 10 西尾市で取組を進めている「新たな魅力に挑戦するまち」の満足度はどのくらいですか。 

 

【図 10 「新たな魅力に挑戦するまち」の満足度】 

 

（N=1,499） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 10-1 西尾市で取組を進めている「新たな魅力に挑戦するまち」の重要度はどのくらいですか。 

 

【図 10-1 「新たな魅力に挑戦するまち」の重要度】 

 

（N=1,499） 
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5.4%

29.0%

44.6%

14.5%

5.6% 0.9%

満足（81人）

おおむね満足（435人）

どちらともいえない（668人）

やや不満（217人）

不満（84人）

無回答（14人）

30.3%

35.3%

22.5%

2.8%

0.8%
7.4%

0.9%

重要（454人）

まあ重要（529人）

ふつう（337人）

あまり重要でない（42人）

重要でない（12人）

わからない（111人）

無回答（14人）

問 11 西尾市で取組を進めている「誰もがほっとする持続可能なまち」の満足度はどのくらいで

すか。 

 

【図 11 「誰もがほっとする持続可能なまち」の満足度】 

 

（N=1,499） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 11-1 西尾市で取組を進めている「誰もがほっとする持続可能なまち」の重要度はどのくらい

ですか。 

 

【図 11-1 「誰もがほっとする持続可能なまち」の重要度】 

 

（N=1,499） 
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4.7%

25.8%

56.7%

7.8%

4.0%

1.1%

満足（70人）

おおむね満足（386人）

どちらともいえない（850人）

やや不満（117人）

不満（60人）

無回答（16人）

26.4%

33.2%

26.1%

3.4%

1.1%

8.9%

1.0%

重要（396人）

まあ重要（497人）

ふつう（391人）

あまり重要でない（51人）

重要でない（16人）

わからない（133人）

無回答（15人）

問 12 西尾市で取組を進めている「ともに楽しみ、ともに学び、ともに夢みるまち」の満足度は

どのくらいですか。 

 

【図 12 「ともに楽しみ、ともに学び、ともに夢みるまち」の満足度】 

 

（N=1,499） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 12-1 西尾市で取組を進めている「ともに楽しみ、ともに学び、ともに夢みるまち」の重要度

はどのくらいですか。 

 

【図 12-1 「ともに楽しみ、ともに学び、ともに夢みるまち」の重要度】 

 

（N=1,499） 
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5.5%

31.3%

48.8%

10.0%

3.5% 0.8%

満足（83人）

おおむね満足（469人）

どちらともいえない（732人）

やや不満（150人）

不満（53人）

無回答（12人）

32.1%

36.2%

21.6%

1.9%

0.5%

7.1%
0.7%

重要（481人）

まあ重要（542人）

ふつう（324人）

あまり重要でない（28人）

重要でない（8人）

わからない（106人）

無回答（10人）

問 13 西尾市で取組を進めている「健康をつなげ幸せがつながるまち」の満足度はどのくらいで

すか。 

 

【図 13 「健康をつなげ幸せがつながるまち」の満足度】 

 

（N=1,499） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 13-1 西尾市で取組を進めている「健康をつなげ幸せがつながるまち」の重要度はどのくらい

ですか。 

 

【図 13-1 「健康をつなげ幸せがつながるまち」の重要度】 

 

（N=1,499） 
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5.7%

28.7%

50.2%

10.4%

3.8% 1.2%

満足（86人）

おおむね満足（430人）

どちらともいえない（752人）

やや不満（156人）

不満（57人）

無回答（18人）

46.1%

29.6%

16.5%

0.8%

0.3%
5.5% 1.1%

重要（691人）

まあ重要（443人）

ふつう（248人）

あまり重要でない（12人）

重要でない（5人）

わからない（83人）

無回答（17人）

問 14 西尾市で取組を進めている「いのちを守る暮らしを守る環境を守るまち」の満足度はどの

くらいですか。 

 

【図 14 「いのちを守る暮らしを守る環境を守るまち」の満足度】 

 

（N=1,499） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 14-1 西尾市で取組を進めている「いのちを守る暮らしを守る環境を守るまち」の重要度はど

のくらいですか。 

 

【図 14-1 「いのちを守る暮らしを守る環境を守るまち」の重要度】 

 

（N=1,499） 
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4.3%

19.8%

64.4%

7.2%
3.3%

1.1%

満足（64人）

おおむね満足（297人）

どちらともいえない（965人）

やや不満（108人）

不満（49人）

無回答（16人）

16.1%

28.5%

35.6%

6.5%

2.9%
9.5%

0.9%

重要（241人）

まあ重要（427人）

ふつう（534人）

あまり重要でない（98人）

重要でない（44人）

わからない（142人）

無回答（13人）

問 15 西尾市で取組を進めている「誰もがキラキラと輝き、誇り・愛着の持てるまち」の満足度

はどのくらいですか。 

 

【図 15 「誰もがキラキラと輝き、誇り・愛着の持てるまち」の満足度】 

 

（N=1,499） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 15-1 西尾市で取組を進めている「誰もがキラキラと輝き、誇り・愛着の持てるまち」の重要

度はどのくらいですか。 

 

【図 15-1 「誰もがキラキラと輝き、誇り・愛着の持てるまち」の重要度】 

 

（N=1,499） 
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0.9% 0.7% 2.0%

4.3%

5.5%

18.3%

12.5%22.6%

18.1%

4.9%
8.9%

1.3%

0点（14人）

1点（10人）

2点（30人）

3点（65人）

4点（82人）

5点（275人）

6点（187人）

7点（339人）

8点（271人）

9点（73人）

10点（134人）

無回答（19人）

単位：％ 単位：点

0点 1点 2点 3点 4点 5点 6点 7点 8点 9点 10点 無回答 平均値

全体 0.9 0.7 2.0 4.3 5.5 18.3 12.5 22.6 18.1 4.9 8.9 1.3 6.51

【年代別】

10代 - - - - 5.0 10.0 15.0 35.0 20.0 5.0 10.0 - 7.10

20代 1.6 1.6 3.2 7.2 8.0 16.0 10.4 17.6 18.4 4.8 10.4 0.8 6.27

30代 0.6 - 3.0 4.2 4.2 13.9 9.1 26.1 18.8 5.5 13.9 0.6 6.85

40代 1.3 0.9 1.3 5.4 6.3 16.1 10.8 22.4 17.5 5.8 12.1 - 6.61

50代 1.1 0.4 3.4 6.8 6.0 16.2 10.9 19.2 21.1 4.9 9.8 0.4 6.45

60代 0.7 0.7 1.8 2.2 6.3 22.5 15.9 21.0 18.5 4.8 4.4 1.1 6.33

70代 0.7 1.0 1.0 3.1 4.5 19.4 15.6 27.4 14.2 3.5 7.3 2.1 6.45

80代以上 0.7 - 0.7 2.9 2.9 23.9 10.1 21.7 18.8 5.8 7.2 5.1 6.63

【地区別】

西尾 0.3 1.0 1.9 4.2 7.0 15.3 15.7 19.2 18.2 6.1 10.2 1.0 6.59

鶴城 1.2 0.8 2.5 7.0 7.9 14.9 12.8 22.3 17.8 3.7 8.3 0.8 6.29

平坂 0.5 1.0 1.0 1.0 2.1 19.6 13.9 21.1 22.2 6.7 8.2 2.6 6.81

寺津 - 2.9 2.9 2.9 5.9 16.2 5.9 22.1 23.5 4.4 13.2 - 6.72

福地 1.2 - 2.4 6.1 4.9 18.3 7.3 23.2 20.7 4.9 11.0 - 6.60

東部 - - - 5.4 5.4 17.2 12.9 22.6 19.4 5.4 9.7 2.2 6.74
一色（佐久島を含む） 2.0 - 1.5 3.0 5.1 24.4 11.2 24.9 14.2 4.1 9.1 0.5 6.40

吉良 1.0 0.5 2.5 3.6 5.1 18.3 10.7 28.4 16.8 3.0 7.6 2.5 6.45

幡豆 1.9 - 2.9 7.7 3.8 21.2 14.4 23.1 12.5 5.8 5.8 1.0 6.14

D 幸せ感について、おたずねします。 

問 16 今、どのくらい幸せを感じていますか。 

 

【図 16.1 どのくらい幸せを感じているか（全体）】 

 

（N=1,499） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

不幸せ                         幸せ 

0  1  2  3  4  5  6  7  8  9  10 

 

【図 16.2 どのくらい幸せを感じているか（年代別・地区別）】 

 

  

平均 6.51 点 
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6.70 6.50 6.51

令和2年 令和4年 令和6年
0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

（点）

0.9 0.7 2.0 4.3

0.4 0.8 1.4 4.8

0.3 0.5 1.3 3.3

5.5

4.5

5.1

18.3

20.1

19.4

12.5

12.9

14.8

22.6

19.2

18.9

18.1

21.4

17.9

4.9

6.0

8.3

8.9

7.0

6.8

1.3

1.6

3.2

令和6年

令和4年

令和2年

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0点 1点 2点 3点 4点 5点 6点

7点 8点 9点 10点 無回答

【図 16.3 どのくらい幸せを感じているか（経年比較）】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【図 16.4 どのくらい幸せを感じているか（平均の推移）】 
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問 17 幸せを感じるのに重要なことは何ですか。（〇は 3つ） 

 

【図 17 幸せを感じるのに重要なこと】 

 

（N=1,499） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 17 「その他」記述 

⚫ 時間的なゆとり 

⚫ 安定した仕事 

⚫ 自分のしたいことが出来ること。 

⚫ 将来への不安がないかどうか。 
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1.8% 1.3% 1.9%

5.3%

4.2%

20.3%

13.1%
18.1%

18.8%

5.5%
9.0%

0.7%

0点（27人）

1点（19人）

2点（28人）

3点（79人）

4点（63人）

5点（305人）

6点（197人）

7点（272人）

8点（282人）

9点（82人）

10点（135人）

無回答（10人）

単位：％ 単位：点

0点 1点 2点 3点 4点 5点 6点 7点 8点 9点 10点 無回答 平均値

全体 1.8 1.3 1.9 5.3 4.2 20.3 13.1 18.1 18.8 5.5 9.0 0.7 6.39

【年代別】

10代 5.0 - - - 15.0 30.0 5.0 10.0 25.0 - 10.0 - 6.10

20代 0.8 2.4 3.2 3.2 5.6 16.8 17.6 16.8 20.8 7.2 5.6 - 6.35

30代 3.0 1.2 3.0 6.7 3.0 17.6 13.3 17.6 19.4 5.5 9.7 - 6.32

40代 3.1 2.2 3.1 4.0 4.0 18.8 12.6 20.6 16.6 4.5 10.3 - 6.27

50代 2.3 1.9 1.9 7.5 2.6 17.7 12.8 16.5 21.4 3.8 11.3 0.4 6.40

60代 1.1 0.4 1.1 7.4 5.2 22.9 11.4 17.3 18.1 5.9 8.9 0.4 6.39

70代 0.7 0.7 1.0 4.2 4.9 24.7 13.2 21.2 14.9 5.9 6.9 1.7 6.39

80代以上 1.4 0.7 0.7 2.2 2.9 19.6 14.5 15.9 23.2 8.0 8.7 2.2 6.76

【地区別】

西尾 2.2 0.3 1.9 3.5 5.4 17.9 12.8 19.2 20.1 7.3 8.6 0.6 6.54

鶴城 2.5 1.2 1.2 5.8 2.5 20.7 10.7 16.5 22.7 6.2 8.7 1.2 6.47

平坂 1.5 3.1 1.0 5.2 2.1 21.6 15.5 18.6 17.5 4.1 9.3 0.5 6.33

寺津 1.5 - 2.9 1.5 7.4 22.1 4.4 14.7 29.4 1.5 14.7 - 6.75

福地 1.2 1.2 3.7 6.1 2.4 14.6 11.0 20.7 17.1 4.9 17.1 - 6.72

東部 1.1 1.1 5.4 4.3 5.4 20.4 11.8 18.3 19.4 3.2 8.6 1.1 6.24
一色（佐久島を含む） 2.0 1.0 1.0 7.1 3.0 24.9 14.2 18.3 13.7 7.1 7.1 0.5 6.22

吉良 1.5 1.5 1.5 4.1 5.6 20.3 16.2 19.8 17.8 4.1 6.6 1.0 6.28

幡豆 1.0 1.9 1.0 11.5 5.8 19.2 17.3 14.4 13.5 4.8 9.6 - 6.10

E 西尾市に対する愛着について、おたずねします。 

問 18 今、どのくらい西尾市に対する愛着を感じていますか。 

 

【図 18.1 どのくらい西尾市に対する愛着を感じているか（全体）】 

 

（N=1,499） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

全く愛着を                         とても愛着を 

感じない                            感じる 

0  1  2  3  4  5  6  7  8  9  10 

 

【図 18.2 どのくらい西尾市に対する愛着を感じているか（年代別・地区別）】 

 

  

平均 6.39 点 
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5.90 5.80
6.39

令和2年 令和4年 令和6年
0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

（点）

1.8 1.3 1.9

2.7 1.9 3.8

1.4 1.8 2.1

5.3

7.2

7.1

4.2

5.1

6.8

20.3

25.0

23.6

13.1

13.8

15.4

18.1

15.8

18.1

18.8

15.1

12.7

5.5

4.2

5.1

9.0

0.7

4.3 1.2

3.6 2.5

令和6年

令和4年

令和2年

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0点 1点 2点 3点 4点 5点 6点

7点 8点 9点 10点 無回答

【図 18.3 どのくらい西尾市に対する愛着を感じているか（経年比較）】 

※令和 2年および令和 4年調査の設問「今、どのくらい郷土愛がありますか。」に対する回答

（弱い：0点～強い：10点）との比較。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【図 18.4 どのくらい西尾市に対する愛着を感じているか（平均の推移）】 

※令和 2年および令和 4年調査の設問「今、どのくらい郷土愛がありますか。」に対する回答

（弱い：0点～強い：10点）との比較。 
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7.2%

45.2%
27.0%

3.2%

1.3%

15.1%

1.0% 満足（108人）

おおむね満足（677人）

どちらともいえない（405人）

やや不満（48人）

不満（19人）

ほとんど読まないのでわからない（227人）

無回答（15人）

西尾市の個別事業について、おたずねします。 

F 広報にしおについて、おたずねします。 

問 19 あなたは「広報にしお」の内容に満足していますか。 

 

【図 19.1 「広報にしお」の満足度（全体）】 

 

（N=1,499） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【図 19.2 「広報にしお」の満足度（年代別）】 

 

  

単位：％

満足
おおむね

満足

どちらとも

いえない
やや不満 不満

ほとんど読

まないので

わからない

無回答

全体 7.2 45.2 27.0 3.2 1.3 15.1 1.0

10代 - 20.0 15.0 - - 65.0 -

20代 14.4 22.4 16.0 - - 47.2 -

30代 10.3 40.6 25.5 3.6 1.2 17.6 1.2

40代 5.8 47.5 26.9 1.8 1.3 16.6 -

50代 4.9 47.4 28.9 3.0 2.6 13.2 -

60代 3.7 48.3 31.7 4.4 1.8 8.5 1.5

70代 9.0 47.2 27.8 5.2 0.7 8.0 2.1

80代以上 7.2 56.5 26.1 2.2 - 5.8 2.2
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問 20 あなたは市政情報を主に何で入手していますか。（〇は 2つ） 

 

【図 20 市政情報の入手方法】 

 

（N=1,499） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 20 「その他」記述 

⚫ 町内会 

⚫ 家族 

⚫ 知人 

⚫ 市政情報を自ら入手しようと思わない。回覧板もほとんど見ない。 
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G オンラインサービスについて、おたずねします。 

問 21 どのようなオンラインサービスに期待しますか。（○はいくつでも） 

 

【図 21.1 どのようなオンラインサービスに期待するか（全体）】 

 

（N=1,499） 
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単位：％

行政手続き

オンライン

申請の拡充

行政手続き

のワンス

トップ化

窓口や施設

の混雑状況

の可視化

窓口の事前

オンライン

予約

キャッシュ

レス支払い

やオンライ

ン支払

保育園・幼

稚園や学校

への提出物

のオンライ

ン化

DVやいじめ

などのオン

ライン相談

町内会の回

覧板や行事

への出欠確

認

AIによる自

動応答サー

ビスの充実

自身にあっ

た制度、

サービスの

プッシュ型

お知らせ

自身に関す

るサービス

が確認でき

る自分専用

ページ

メタバース

を活用した

行政サービ

ス

希望するオ

ンライン

サービスは

ない

その他 無回答

全体 43.2 34.8 27.4 18.1 22.1 12.3 8.1 19.2 4.7 14.1 12.7 2.3 10.3 4.5 6.3

10代 40.0 30.0 20.0 15.0 25.0 10.0 35.0 15.0 - 10.0 20.0 5.0 5.0 - -

20代 56.0 37.6 37.6 36.8 40.8 20.8 9.6 14.4 8.0 12.8 24.8 9.6 2.4 1.6 -

30代 60.0 40.6 33.3 25.5 35.8 36.4 18.2 24.8 5.5 12.7 14.5 4.2 6.1 1.8 0.6

40代 55.6 39.0 31.8 23.3 30.9 23.3 12.1 29.6 6.7 12.1 13.9 2.2 6.7 1.8 1.8

50代 58.6 41.4 27.1 18.8 22.2 7.9 5.6 20.7 4.1 18.0 18.8 1.1 7.9 1.9 0.8

60代 40.2 35.1 27.7 15.1 21.0 5.5 5.5 15.5 5.2 15.5 8.5 1.8 12.9 5.2 4.1

70代 22.2 24.3 21.9 9.4 8.0 2.1 3.5 15.3 3.1 13.2 6.9 - 17.4 7.3 16.7

80代以上 11.6 27.5 15.2 8.0 5.8 1.4 3.6 13.8 2.2 12.3 4.3 0.7 14.5 13.0 21.0

問 21 「その他」記述 

⚫ オンラインにするなら全て完結できるようにしてほしい。説明がわからないと結局窓口

に行き、二度手間で不満に感じる。 

⚫ 市役所の各部署の市民情報の共有イントラネットはできないか。書類の申請部署が異な

ると同じような書類を重複して書かされる。役所業務が能率的ではないのではないか。 

⚫ 市議会、説明会、講演会等の Youtube 配信 

⚫ オンラインが苦手な高齢者への配慮 

 

 

【図 21.2 どのようなオンラインサービスに期待するか（年代別）】 
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61.2%19.2%

18.7%

0.8%

減少はやむを得ない（918人）

現在の数を減らすのには反対だ（288人）

わからない（281人）

無回答（12人）

7.3%

16.3%

74.7%

1.6%

ある（67人）

ない（150人）

わからない（686人）

無回答（15人）

H 公共施設の統廃合について、おたずねします。 

問 22 少子高齢化による社会保障経費の増加や生産年齢人口の減少による税収減など将来的に財 

政状況が厳しくなることが見込まれる中、建替え費用や維持管理費用などを削減するため、

公共施設の統廃合を行う必要があります。あなたは、公共施設が現在より減少することに 

ついて、どのように考えますか。 

 

【図 22 公共施設が現在より減少することについてどう考えるか】 

 

（N=1,499） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

▶問 22 で「減少はやむを得ない」に〇をした方のみ回答 

問 22-1 統廃合を進める施設として具体的なものがありますか。 

 

【図 22-1 統廃合を進める施設として具体的なものがあるか】 

 

（N=918） 
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問 22-1 「ある」の具体例 

⚫ 市の施設と県・国の施設の共通化、建物統合。未活用の市有地の民間売却 

⚫ 学校統廃合を進め、アクセスが不便になる地域から優先的にスクールバスを整備してい

くと良いと思う。 

⚫ 公民館（利用頻度少ない。） 

⚫ 学校プール（維持費が大きい、利用頻度少ない。） 

⚫ 高齢者人口増加に伴い老人保健施設が増えると思うため、そこに保育園や健診施設、公

民館機能をもつ建物を統合できたらと思います。高齢者や若者が必然的に関わるような

施設が理想です。 
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56.8%
36.5%

4.7%

0.9%
1.1%

とても関心がある（851人）

やや関心がある（547人）

あまり関心がない（70人）

関心がない（14人）

無回答（17人）

4.4%

20.5%

28.2%

46.2%

0.7%

7日分以上（66人）

3～6日分（308人）

1～2日分（422人）

備蓄していない（692人）

無回答（11人）

I 災害への備えについて、おたずねします。 

問 23 発生が危惧される「南海トラフ地震」に関心がありますか。 

 

【図 23 「南海トラフ地震」への関心】 

 

（N=1,499） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 24 南海トラフ地震が発生した場合、長時間の断水が予測されますが、あなたの家庭では、何

日分の携帯用トイレや簡易トイレを備えていますか。 

 

【図 24 何日分の携帯用トイレや簡易トイレを備えているか】 

 

（N=1,499） 
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5.5%

39.2%

39.4%

15.1%

0.7%

7日分以上（82人）

3～6日分（588人）

1～2日分（591人）

ほとんどない（227人）

無回答（11人）

問 25 災害に備え、3～7日分の飲み物や食べ物を備える必要がありますが、あなたの家庭には、

何日分の飲み物や食べ物がありますか。 

 

【図 25 食料の備蓄】 

 

（N=1,499） 
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10.9%

49.3%

38.7%

1.1%

固定している（163人）

一部固定している（739人）

固定していない（580人）

無回答（17人）

23.7%

15.5%

13.0%

15.6%

26.9%

5.2%

固定に費用がかかるため（313人）

固定する家具がないため（204人）

家具や壁に傷をつけたくないため（172人）

固定の必要性を感じないため（206人）

面倒なため（355人）

無回答（69人）

問 26 あなたの家庭では、大きな揺れに備え、家具や家電を固定していますか。 

 

【図 26 家具や家電を固定しているか】 

 

（N=1,499） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

▶問 26 で「一部固定している」または「固定していない」に〇をした方のみ回答 

問 26-1 固定していない理由は何ですか。 

 

【図 26-1 家具や家電を固定していない理由】 

 

（N=1,319） 
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18.9%

48.4%

29.2%

2.3%
1.2%

十分に理解している（283人）

理解しているが、あまり意識していない（726人）

聞いたことはあるが、詳しくは理解していない（437人）

全く分からない（35人）

無回答（18人）

73.1%

25.1%

1.8%

確認している（1,096人）

確認していない（376人）

無回答（27人）

問 27 自宅が津波や洪水で浸水するかどうかや、土砂災害の危険性があるかどうかをハザードマ

ップなどで確認していますか。 

 

【図 27 自宅が津波や洪水で浸水するかどうかや土砂災害の危険性があるかどうかを確認してい

るか】 

 

（N=1,499） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 28 大雨や台風の時、避難準備や避難をする「警戒レベル」についてどのくらい理解していま

すか。（警戒レベル…高齢者等避難・避難指示・緊急安全確保など） 

 

【図 28 「警戒レベル」の理解度】 

 

（N=1,499） 
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65.6%

3.1%

13.5%

5.9%

6.9%
4.0%

1.0%

テレビ・ラジオ（984人）

市ホームページ（46人）

防災アプリ（203人）

防災無線（88人）

市公式LINEアカウント（103人）

Ⅹ（旧Twitter）・Facebook（60人）

無回答（15人）

問 29 災害時、防災情報や避難情報を主に何で取得していますか。 

 

【図 29 防災情報や避難情報の取得媒体】 

 

（N=1,499） 
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23.4%

26.0%
17.0%

32.8%

0.8%

週3日以上（351人）

週1～2日程度（389人）

月1～3日程度（255人）

この1年間ほとんど行っていない（492人）

無回答（12人）

J スポーツについて、おたずねします。 

問 30 スポーツ（ウオーキングやストレッチなどの軽い運動を含む）を行う頻度はどのくらいで

すか。 

 

【図 30 スポーツを行う頻度】 

 

（N=1,499） 
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▶問 30 で「週 3日以上」、「週 1～2日程度」または「月 1～3日程度」に〇をした方のみ回答 

問 30-1 スポーツをする理由は何ですか。（〇はいくつでも） 

 

【図 30-1 スポーツをする理由】 

 

（N=995） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 30-1 「その他」記述 

⚫ 家族に迷惑をかけないように。 

⚫ 犬の散歩 

⚫ 老化防止 

⚫ 世界チャンピオンになるため。 

⚫ モテたいからです。 
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▶問 30 で「この１年間ほとんど行っていない」に〇をした方のみ回答 

問 30-2 スポーツをしなかった理由は何ですか。（〇はいくつでも） 

 

【図 30-2 スポーツをしなかった理由】 

 

（N=492） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 30-2 「その他」記述 

⚫ 持病で歩行すると痛みが出るので続けられない。 

⚫ 日常の仕事などで同等の活動をしているから。 

⚫ 気力がない。 
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30.2%

68.7%

1.1%

知っている（452人）

知らない（1,030人）

無回答（17人）

単位：％

知っている 知らない 無回答

全体 30.2 68.7 1.1

【性別】

男性 35.0 63.8 1.2

女性 25.8 73.1 1.1

どちら でもない 33.3 66.7 -

【年代別】

10代 25.0 75.0 -

20代 17.6 82.4 -

30代 23.0 76.4 0.6

40代 30.9 69.1 -

50代 34.2 65.8 -

60代 35.8 63.1 1.1

70代 32.3 65.6 2.1

80代 以上 26.8 68.1 5.1

【地区別】

西尾 24.0 74.4 1.6

鶴城 29.3 70.2 0.4

平坂 29.9 69.1 1.0

寺津 30.9 69.1 -

福地 45.1 54.9 -

東部 29.0 69.9 1.1

一色（佐久島を含む） 38.6 59.9 1.5

吉良 29.9 68.0 2.0

幡豆 26.0 73.1 1.0

K 産業廃棄物処分場の建設計画について、おたずねします。 

問 31 新たな産廃処分場建設計画を知っていますか。 

 

【図 31.1 新たな産廃処分場建設計画を知っているか（全体）】 

 

（N=1,499） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【図 31.2 新たな産廃処分場建設計画を知っているか（性別・年代別・地区別）】 
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86.7%

5.3%

6.4%
1.5%

産廃処分場建設計画はまだ継続している（392人）

産廃処分場建設計画はすでに解決した（24人）

その他（29人）

無回答（7人）

▶問 31 で「知っている」に〇をした方のみ回答 

問 31-1 新たな産廃処分場建設計画の現在の状況をどのように思いますか。 

 

【図 31-1.1 新たな産廃処分場建設計画の現在の状況をどう思うか】 

 

（N=452） 
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単位：％

産廃処分場

建設計画は

まだ継続

している

産廃処分場

建設計画は

すでに

解決した

その他 無回答

全体 86.7 5.3 6.4 1.5

【性別】

男性 87.5 6.3 5.0 1.3

女性 86.1 4.3 7.7 1.9

どちら でもない 100.0 - - -

【年代別】

10代 100.0 - - -

20代 86.4 13.6 - -

30代 86.8 - 13.2 -

40代 82.6 7.2 8.7 1.4

50代 85.7 6.6 6.6 1.1

60代 90.7 6.2 3.1 -

70代 83.9 3.2 7.5 5.4

80代 以上 91.9 2.7 5.4 -

【地区別】

西尾 86.7 4.0 6.7 2.7

鶴城 83.1 4.2 11.3 1.4

平坂 82.8 8.6 6.9 1.7

寺津 81.0 4.8 14.3 -

福地 86.5 8.1 5.4 -

東部 100.0 - - -

一色（佐久島を含む） 90.8 3.9 3.9 1.3

吉良 84.7 8.5 5.1 1.7

幡豆 88.9 3.7 3.7 3.7

【図 31-1.2 新たな産廃処分場建設計画の現在の状況をどう思うか（性別・年代別・地区別）】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 31-1 「その他」記述 

⚫ 今は情報が入らないからわからない。 

⚫ 知っていたが、今の状況はわからない。 

⚫ よくわからない。太陽光で元は取れるのか、危険はないのか不安 

⚫ どこかに必要とは思うが、地域の環境などを思うと、一つのところに負担が大きいのは

気の毒に思う。 
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21.7%

21.1%
54.6%

2.7%

評価する（325人）

評価しない（316人）

分からない（818人）

無回答（40人）

単位：％

評価する 評価しない 分からない 無回答

全体 21.7 21.1 54.6 2.7

【性別】

男性 23.9 27.9 46.6 1.6

女性 19.6 15.3 61.5 3.6

どちら でもない 33.3 - 66.7 -

【年代別】

10代 30.0 - 70.0 -

20代 32.8 13.6 53.6 -

30代 29.7 18.2 50.9 1.2

40代 25.6 22.0 52.0 0.4

50代 16.9 21.1 60.5 1.5

60代 19.6 28.0 50.9 1.5

70代 14.9 24.0 54.5 6.6

80代 以上 22.5 13.8 57.2 6.5

【地区別】

西尾 28.8 19.8 48.9 2.6

鶴城 20.7 19.4 56.2 3.7

平坂 13.9 20.1 63.9 2.1

寺津 19.1 23.5 55.9 1.5

福地 26.8 18.3 50.0 4.9

東部 18.3 20.4 54.8 6.5

一色（佐久島を含む） 21.3 29.9 48.2 0.5

吉良 21.8 21.3 54.3 2.5

幡豆 16.3 15.4 67.3 1.0

問 32 民間事業者が産廃処分場計画地に太陽光発電事業など、産廃処分場からの事業転換を検討

していることについてどう思いますか。 

 

【図 32.1 民間事業者が産廃処分場からの事業転換を検討していることについてどう思うか】 

 

（N=1,499） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【図 32.2 民間事業者が産廃処分場からの事業転換を検討していることについてどう思うか 

 （性別・年代別・地区別）】 
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▶問 32 で「評価する」に〇をした方のみ回答 

問 32-1 太陽光発電を進めるのであれば、どのように進めるのが良いと思いますか。 

 

【図 32-1.1 太陽光発電をどのように進めるのが良いと思うか】 

 

（N=325） 

 

 

  

 

 

 

 

 

  

  

 

 

 

  

68.6%

25.2%

3.1%
1.5% 1.5%

民間事業者と地元企業、市などと連携した地域貢献的

民間事業者と電力会社との協働で進める（82人）

民間事業者が単独で進める（10人）

その他（5人）

無回答（5人）

な太陽光発電事業であれば進める（223 人） 
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単位：％

民間事業者と地元

企業、市などと連

携した地域貢献的

な太陽光発電事業

であれば進める

民間事業者と

電力会社との

協働で進める

民間事業者が

単独で進める
その他 無回答

全体 68.6 25.2 3.1 1.5 1.5

【性別】

男性 65.9 25.0 4.9 2.4 1.8

女性 71.5 25.3 1.3 0.6 1.3

どちら でもない 100.0 - - - -

【年代別】

10代 66.7 33.3 - - -

20代 65.9 31.7 - 2.4 -

30代 69.4 22.4 4.1 2.0 2.0

40代 70.2 19.3 8.8 1.8 -

50代 71.1 20.0 4.4 - 4.4

60代 71.7 22.6 - 3.8 1.9

70代 62.8 34.9 2.3 - -

80代 以上 67.7 29.0 - - 3.2

【地区別】

西尾 64.4 28.9 3.3 2.2 1.1

鶴城 78.0 18.0 2.0 2.0 -

平坂 51.9 37.0 7.4 - 3.7

寺津 30.8 53.8 7.7 7.7 -

福地 90.9 9.1 - - -

東部 47.1 35.3 11.8 5.9 -

一色（佐久島を含む） 85.7 14.3 - - -

吉良 69.8 23.3 2.3 - 4.7

幡豆 64.7 29.4 - - 5.9

【図 32-1.2 太陽光発電をどのように進めるのが良いと思うか（性別・年代別・地区別）】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 32-1 「その他」記述 

⚫ 電力会社のみでやる。 

⚫ 事業転換は評価するが、太陽光発電は反対 

⚫ やるべきではない。太陽光ではなく風力発電にすべき。 

⚫ 太陽光発電事業はまず誰もが安易に考えうる事業だ。鉄道会社が使わなくなった線路跡

を太陽光発電で活用している事象はよく目にするが、果たして今回の産廃処分施設地に

太陽光発電事業がベストマッチするかどうかは疑問である。もっと他にその土地の気

候、風土、環境、伝統等に合った事業があると考える。その点を市や周辺住民との対話

を踏まえ活用方法を再検討して欲しい。 

⚫ 残土利用としているが建設残土など産業廃棄物の混入が心配、管理チェックを民間だけ

にするなら、絶対反対する。 
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9.8%

23.8%

43.1%

5.6%

2.6%

14.2%

0.9% おいしい（147人）

まあまあおいしい（357人）

ふつう（646人）

あまりおいしくない（84人）

おいしくない（39人）

水道水を飲んでいない（213人）

無回答（13人）

L 上水道の利用について、おたずねします。 

問 33 西尾市の水道水はおいしいですか。 

 

【図 33 西尾市の水道水はおいしいか】 

 

（N=1,499） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 34 飲料水として最も利用する水は何ですか。主なものを次の中から選んでください。 

（〇は 2つまで） 

 

【図 34 飲料水として最も利用する水】 

 

（N=1,499） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

44 

問 34 「その他」記述 

⚫ スーパーやドラッグストアのウォーターステーション 

⚫ 湧き水などを汲んでいる。 

⚫ ウォーターサーバー 

  



  

45 

16.8%

17.4%

18.9%

44.0%

2.1%
0.7%

見る時間がない（212人）

見る方法が分からない（220人）

市議会の開催日や時間を知らない（238人）

関心がない（555人）

その他（27人）

無回答（9人）

4.1% 1.9%

9.1%

84.1%

0.7%

市役所に訪れて見たことがある（61人）

インターネット配信を見たことがある（29人）

ケーブルテレビで見たことがある（137人）

見たことがない（1,261人）

無回答（11人）

M 市議会について、おたずねします。 

問 35 市議会の会議（本会議・委員会等）を見たことがありますか。 

 

【図 35 市議会の会議を見たことがあるか】 

 

（N=1,499） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

▶問 35 で「見たことがない」に〇をした方のみ回答 

問 35-1 その理由は何ですか。 

 

【図 35-1 市議会の会議を見たことがない理由】 

 

（N=1,261） 
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5.8%

45.7%

23.4%

24.1%

1.0%

全部読んでいる（87人）

関心のある記事だけ読んでいる（685人）

市議会だよりを知っているが読んではいない（351人）

市議会だよりを知らない（361人）

無回答（15人）

19.9%

16.8%
59.8%

2.3% 1.1%

見る時間がない（70人）

記事がつまらない（59人）

関心がない（210人）

その他（8人）

無回答（4人）

問 36 「市議会だより」を読んでいますか。 

 

【図 36 「市議会だより」を読んでいるか】 

 

（N=1,499） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

▶問 36 で「市議会だよりを知っているが読んではいない」に〇をした方のみ回答 

問 36-1 その理由は何ですか。 

 

【図 36-1 「市議会だより」を知っているが読んではいない理由】 

 

（N=351） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 36-1 「その他」記述 

⚫ 誰が書いたのか、責任者がわからないので信用できない。 

⚫ 家族がどこかへやってしまう。 

 



  

 

 

 

 

 

 

 

第 3 章 資料編 
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1 クロス集計 

問 1 性別 

 

 

問 2 年齢 

 

  

男性 女性
どちら

でもない
無回答 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代

80代
以上

無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部
一色（佐

久島を含

む）

吉良 幡豆
わから
ない

無回答

1,499 685 806 3 5 20 125 165 223 266 271 288 138 3 313 242 194 68 82 93 197 197 104 - 9

100.0 45.7 53.8 0.2 0.3 1.3 8.3 11.0 14.9 17.7 18.1 19.2 9.2 0.2 20.9 16.1 12.9 4.5 5.5 6.2 13.1 13.1 6.9 - 0.6

685 685 - - - 8 63 80 106 113 134 118 62 1 147 105 90 28 39 37 93 97 45 - 4

100.0 100.0 - - - 1.2 9.2 11.7 15.5 16.5 19.6 17.2 9.1 0.1 21.5 15.3 13.1 4.1 5.7 5.4 13.6 14.2 6.6 - 0.6

806 - 806 - - 12 61 85 115 152 136 169 74 2 166 134 103 40 42 56 102 99 59 - 5

100.0 - 100.0 - - 1.5 7.6 10.5 14.3 18.9 16.9 21.0 9.2 0.2 20.6 16.6 12.8 5.0 5.2 6.9 12.7 12.3 7.3 - 0.6

3 - - 3 - - 1 - 2 - - - - - - 2 - - 1 - - - - - -

100.0 - - 100.0 - - 33.3 - 66.7 - - - - - - 66.7 - - 33.3 - - - - - -

5 - - - 5 - - - - 1 1 1 2 - - 1 1 - - - 2 1 - - -

100.0 - - - 100.0 - - - - 20.0 20.0 20.0 40.0 - - 20.0 20.0 - - - 40.0 20.0 - - -

全体

上段：度数
下段：％

問4 お住まいの中学校区問2 年齢

全体

問1 性別

男性

女性

どちらでもない

無回答

男性 女性
どちら

でもない
無回答 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代

80代
以上

無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部
一色（佐

久島を含

む）

吉良 幡豆
わから
ない

無回答

1,499 685 806 3 5 20 125 165 223 266 271 288 138 3 313 242 194 68 82 93 197 197 104 - 9

100.0 45.7 53.8 0.2 0.3 1.3 8.3 11.0 14.9 17.7 18.1 19.2 9.2 0.2 20.9 16.1 12.9 4.5 5.5 6.2 13.1 13.1 6.9 - 0.6

20 8 12 - - 20 - - - - - - - - 7 4 1 1 - 1 1 3 2 - -

100.0 40.0 60.0 - - 100.0 - - - - - - - - 35.0 20.0 5.0 5.0 - 5.0 5.0 15.0 10.0 - -

125 63 61 1 - - 125 - - - - - - - 40 23 13 6 7 2 9 15 8 - 2

100.0 50.4 48.8 0.8 - - 100.0 - - - - - - - 32.0 18.4 10.4 4.8 5.6 1.6 7.2 12.0 6.4 - 1.6

165 80 85 - - - - 165 - - - - - - 44 24 34 9 3 7 19 18 5 - 2

100.0 48.5 51.5 - - - - 100.0 - - - - - - 26.7 14.5 20.6 5.5 1.8 4.2 11.5 10.9 3.0 - 1.2

223 106 115 2 - - - - 223 - - - - - 47 44 31 11 10 15 29 22 13 - 1

100.0 47.5 51.6 0.9 - - - - 100.0 - - - - - 21.1 19.7 13.9 4.9 4.5 6.7 13.0 9.9 5.8 - 0.4

266 113 152 - 1 - - - - 266 - - - - 50 48 29 11 19 14 37 37 21 - -

100.0 42.5 57.1 - 0.4 - - - - 100.0 - - - - 18.8 18.0 10.9 4.1 7.1 5.3 13.9 13.9 7.9 - -

271 134 136 - 1 - - - - - 271 - - - 56 32 37 8 14 21 43 38 22 - -

100.0 49.4 50.2 - 0.4 - - - - - 100.0 - - - 20.7 11.8 13.7 3.0 5.2 7.7 15.9 14.0 8.1 - -

288 118 169 - 1 - - - - - - 288 - - 43 48 35 17 18 19 40 43 22 - 3

100.0 41.0 58.7 - 0.3 - - - - - - 100.0 - - 14.9 16.7 12.2 5.9 6.3 6.6 13.9 14.9 7.6 - 1.0

138 62 74 - 2 - - - - - - - 138 - 25 18 13 5 11 14 19 21 11 - 1

100.0 44.9 53.6 - 1.4 - - - - - - - 100.0 - 18.1 13.0 9.4 3.6 8.0 10.1 13.8 15.2 8.0 - 0.7

3 1 2 - - - - - - - - - - 3 1 1 1 - - - - - - - -

100.0 33.3 66.7 - - - - - - - - - - 100.0 33.3 33.3 33.3 - - - - - - - -

問4 お住まいの中学校区問2 年齢

10代

20代

30代

40代

50代

上段：度数
下段：％

全体

60代

70代

80代以上

無回答

全体

問1 性別
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問 3 職業 

 

 

問 4 お住まいの中学校区 

 

男性 女性
どちら

でもない
無回答 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代

80代
以上

無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部
一色（佐

久島を含

む）

吉良 幡豆
わから
ない

無回答

1,499 685 806 3 5 20 125 165 223 266 271 288 138 3 313 242 194 68 82 93 197 197 104 - 9

100.0 45.7 53.8 0.2 0.3 1.3 8.3 11.0 14.9 17.7 18.1 19.2 9.2 0.2 20.9 16.1 12.9 4.5 5.5 6.2 13.1 13.1 6.9 - 0.6

108 65 43 - - 1 3 6 14 19 24 27 14 - 22 9 15 4 9 6 15 19 9 - -

100.0 60.2 39.8 - - 0.9 2.8 5.6 13.0 17.6 22.2 25.0 13.0 - 20.4 8.3 13.9 3.7 8.3 5.6 13.9 17.6 8.3 - -

535 356 177 1 1 3 67 112 133 137 66 13 2 2 124 89 73 27 29 25 68 66 32 - 2

100.0 66.5 33.1 0.2 0.2 0.6 12.5 20.9 24.9 25.6 12.3 2.4 0.4 0.4 23.2 16.6 13.6 5.0 5.4 4.7 12.7 12.3 6.0 - 0.4

296 64 231 - 1 1 21 27 59 72 74 37 4 1 61 49 43 9 12 16 44 39 21 - 2

100.0 21.6 78.0 - 0.3 0.3 7.1 9.1 19.9 24.3 25.0 12.5 1.4 0.3 20.6 16.6 14.5 3.0 4.1 5.4 14.9 13.2 7.1 - 0.7

34 15 19 - - 15 19 - - - - - - - 9 9 1 1 2 3 3 4 2 - -

100.0 44.1 55.9 - - 44.1 55.9 - - - - - - - 26.5 26.5 2.9 2.9 5.9 8.8 8.8 11.8 5.9 - -

509 178 326 2 3 - 13 20 15 36 105 204 116 - 91 84 61 25 28 42 67 68 38 - 5

100.0 35.0 64.0 0.4 0.6 - 2.6 3.9 2.9 7.1 20.6 40.1 22.8 - 17.9 16.5 12.0 4.9 5.5 8.3 13.2 13.4 7.5 - 1.0

9 5 4 - - - 1 - 2 1 1 3 1 - 3 1 - 2 1 1 - - 1 - -

100.0 55.6 44.4 - - - 11.1 - 22.2 11.1 11.1 33.3 11.1 - 33.3 11.1 - 22.2 11.1 11.1 - - 11.1 - -

8 2 6 - - - 1 - - 1 1 4 1 - 3 1 1 - 1 - - 1 1 - -

100.0 25.0 75.0 - - - 12.5 - - 12.5 12.5 50.0 12.5 - 37.5 12.5 12.5 - 12.5 - - 12.5 12.5 - -

問4 お住まいの中学校区問2 年齢問1 性別

自営業（農林漁業等従事
者を含む）

会社員（公務員、会社役
員、専門職を含む）

パートタイマー・アルバ
イト（派遣を含む）

学生・専門学校生

無職（家事従事者を含
む）

その他

無回答

全体

上段：度数
下段：％

全体

男性 女性
どちら

でもない
無回答 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代

80代
以上

無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部
一色（佐

久島を含

む）

吉良 幡豆
わから
ない

無回答

1,499 685 806 3 5 20 125 165 223 266 271 288 138 3 313 242 194 68 82 93 197 197 104 - 9

100.0 45.7 53.8 0.2 0.3 1.3 8.3 11.0 14.9 17.7 18.1 19.2 9.2 0.2 20.9 16.1 12.9 4.5 5.5 6.2 13.1 13.1 6.9 - 0.6

313 147 166 - - 7 40 44 47 50 56 43 25 1 313 - - - - - - - - - -

100.0 47.0 53.0 - - 2.2 12.8 14.1 15.0 16.0 17.9 13.7 8.0 0.3 100.0 - - - - - - - - - -

242 105 134 2 1 4 23 24 44 48 32 48 18 1 - 242 - - - - - - - - -

100.0 43.4 55.4 0.8 0.4 1.7 9.5 9.9 18.2 19.8 13.2 19.8 7.4 0.4 - 100.0 - - - - - - - - -

194 90 103 - 1 1 13 34 31 29 37 35 13 1 - - 194 - - - - - - - -

100.0 46.4 53.1 - 0.5 0.5 6.7 17.5 16.0 14.9 19.1 18.0 6.7 0.5 - - 100.0 - - - - - - - -

68 28 40 - - 1 6 9 11 11 8 17 5 - - - - 68 - - - - - - -

100.0 41.2 58.8 - - 1.5 8.8 13.2 16.2 16.2 11.8 25.0 7.4 - - - - 100.0 - - - - - - -

82 39 42 1 - - 7 3 10 19 14 18 11 - - - - - 82 - - - - - -

100.0 47.6 51.2 1.2 - - 8.5 3.7 12.2 23.2 17.1 22.0 13.4 - - - - - 100.0 - - - - - -

93 37 56 - - 1 2 7 15 14 21 19 14 - - - - - - 93 - - - - -

100.0 39.8 60.2 - - 1.1 2.2 7.5 16.1 15.1 22.6 20.4 15.1 - - - - - - 100.0 - - - - -

197 93 102 - 2 1 9 19 29 37 43 40 19 - - - - - - - 197 - - - -

100.0 47.2 51.8 - 1.0 0.5 4.6 9.6 14.7 18.8 21.8 20.3 9.6 - - - - - - - 100.0 - - - -

197 97 99 - 1 3 15 18 22 37 38 43 21 - - - - - - - - 197 - - -

100.0 49.2 50.3 - 0.5 1.5 7.6 9.1 11.2 18.8 19.3 21.8 10.7 - - - - - - - - 100.0 - - -

104 45 59 - - 2 8 5 13 21 22 22 11 - - - - - - - - - 104 - -

100.0 43.3 56.7 - - 1.9 7.7 4.8 12.5 20.2 21.2 21.2 10.6 - - - - - - - - - 100.0 - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

9 4 5 - - - 2 2 1 - - 3 1 - - - - - - - - - - - 9

100.0 44.4 55.6 - - - 22.2 22.2 11.1 - - 33.3 11.1 - - - - - - - - - - - 100.0

問4 お住まいの中学校区問2 年齢

わからない

無回答

全体

問1 性別

西尾

鶴城

平坂

寺津

福地

上段：度数
下段：％

全体

東部

一色（佐久島を含む）

吉良

幡豆
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問 5 西尾市にお住まいになって通算何年ですか。 

 

 

問 6 西尾市は住みよいまちだと思いますか。 

 

  

男性 女性
どちら

でもない
無回答 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代

80代
以上

無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部
一色（佐

久島を含

む）

吉良 幡豆
わから
ない

無回答

1,499 685 806 3 5 20 125 165 223 266 271 288 138 3 313 242 194 68 82 93 197 197 104 - 9

100.0 45.7 53.8 0.2 0.3 1.3 8.3 11.0 14.9 17.7 18.1 19.2 9.2 0.2 20.9 16.1 12.9 4.5 5.5 6.2 13.1 13.1 6.9 - 0.6

91 51 40 - - 1 29 36 11 3 7 2 2 - 34 13 13 4 - 3 9 12 1 - 2

100.0 56.0 44.0 - - 1.1 31.9 39.6 12.1 3.3 7.7 2.2 2.2 - 37.4 14.3 14.3 4.4 - 3.3 9.9 13.2 1.1 - 2.2

68 35 33 - - - 10 27 17 11 1 2 - - 20 8 10 5 3 3 7 9 1 - 2

100.0 51.5 48.5 - - - 14.7 39.7 25.0 16.2 1.5 2.9 - - 29.4 11.8 14.7 7.4 4.4 4.4 10.3 13.2 1.5 - 2.9

152 63 87 2 - 18 13 21 61 20 5 14 - - 38 34 26 9 2 4 14 14 10 - 1

100.0 41.4 57.2 1.3 - 11.8 8.6 13.8 40.1 13.2 3.3 9.2 - - 25.0 22.4 17.1 5.9 1.3 2.6 9.2 9.2 6.6 - 0.7

1187 535 646 1 5 1 73 81 134 232 258 270 135 3 221 187 145 50 77 83 167 161 92 - 4

100.0 45.1 54.4 0.1 0.4 0.1 6.1 6.8 11.3 19.5 21.7 22.7 11.4 0.3 18.6 15.8 12.2 4.2 6.5 7.0 14.1 13.6 7.8 - 0.3

1 1 - - - - - - - - - - 1 - - - - - - - - 1 - - -

100.0 100.0 - - - - - - - - - - 100.0 - - - - - - - - 100.0 - - -

問4 お住まいの中学校区問2 年齢

全体

問1 性別

5年未満

5年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上

無回答

上段：度数
下段：％

全体

男性 女性
どちら

でもない
無回答 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代

80代
以上

無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部
一色（佐

久島を含

む）

吉良 幡豆
わから
ない

無回答

1,499 685 806 3 5 20 125 165 223 266 271 288 138 3 313 242 194 68 82 93 197 197 104 - 9

100.0 45.7 53.8 0.2 0.3 1.3 8.3 11.0 14.9 17.7 18.1 19.2 9.2 0.2 20.9 16.1 12.9 4.5 5.5 6.2 13.1 13.1 6.9 - 0.6

373 165 206 - 2 8 41 48 58 58 52 65 42 1 98 65 49 17 26 23 31 48 11 - 5

100.0 44.2 55.2 - 0.5 2.1 11.0 12.9 15.5 15.5 13.9 17.4 11.3 0.3 26.3 17.4 13.1 4.6 7.0 6.2 8.3 12.9 2.9 - 1.3

860 392 463 2 3 7 68 91 119 157 160 177 79 2 175 145 122 41 43 49 107 110 66 - 2

100.0 45.6 53.8 0.2 0.3 0.8 7.9 10.6 13.8 18.3 18.6 20.6 9.2 0.2 20.3 16.9 14.2 4.8 5.0 5.7 12.4 12.8 7.7 - 0.2

217 103 113 1 - 4 14 21 40 42 48 33 15 - 30 27 17 9 9 18 49 35 21 - 2

100.0 47.5 52.1 0.5 - 1.8 6.5 9.7 18.4 19.4 22.1 15.2 6.9 - 13.8 12.4 7.8 4.1 4.1 8.3 22.6 16.1 9.7 - 0.9

42 24 18 - - 1 2 5 6 9 9 9 1 - 8 4 6 1 4 3 6 4 6 - -

100.0 57.1 42.9 - - 2.4 4.8 11.9 14.3 21.4 21.4 21.4 2.4 - 19.0 9.5 14.3 2.4 9.5 7.1 14.3 9.5 14.3 - -

7 1 6 - - - - - - - 2 4 1 - 2 1 - - - - 4 - - - -

100.0 14.3 85.7 - - - - - - - 28.6 57.1 14.3 - 28.6 14.3 - - - - 57.1 - - - -

問4 お住まいの中学校区問2 年齢

全体

問1 性別

住みよい

どちらかといえば住みよ
い

どちらかといえば住みに
くい

住みにくい

無回答

上段：度数
下段：％

全体
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問 6-1 どのような点で住みよいと感じますか。 

 

  

男性 女性
どちら

でもない
無回答 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代

80代
以上

無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部
一色（佐

久島を含

む）

吉良 幡豆
わから
ない

無回答

1,233 557 669 2 5 15 109 139 177 215 212 242 121 3 273 210 171 58 69 72 138 158 77 - 7

100.0 45.2 54.3 0.2 0.4 1.2 8.8 11.3 14.4 17.4 17.2 19.6 9.8 0.2 22.1 17.0 13.9 4.7 5.6 5.8 11.2 12.8 6.2 - 0.6

96 44 52 - - - 5 28 23 18 15 5 2 - 19 20 17 6 3 3 10 13 5 - -

100.0 45.8 54.2 - - - 5.2 29.2 24.0 18.8 15.6 5.2 2.1 - 19.8 20.8 17.7 6.3 3.1 3.1 10.4 13.5 5.2 - -

69 32 36 - 1 1 8 13 11 9 5 14 8 - 32 7 2 5 5 4 6 6 1 - 1

100.0 46.4 52.2 - 1.4 1.4 11.6 18.8 15.9 13.0 7.2 20.3 11.6 - 46.4 10.1 2.9 7.2 7.2 5.8 8.7 8.7 1.4 - 1.4

579 253 324 - 2 6 43 47 82 104 113 130 53 1 85 65 57 20 45 52 75 109 69 - 2

100.0 43.7 56.0 - 0.3 1.0 7.4 8.1 14.2 18.0 19.5 22.5 9.2 0.2 14.7 11.2 9.8 3.5 7.8 9.0 13.0 18.8 11.9 - 0.3

135 61 72 - 2 1 6 11 10 15 23 42 27 - 20 15 20 11 7 13 19 22 8 - -

100.0 45.2 53.3 - 1.5 0.7 4.4 8.1 7.4 11.1 17.0 31.1 20.0 - 14.8 11.1 14.8 8.1 5.2 9.6 14.1 16.3 5.9 - -

91 39 51 - 1 2 16 11 10 5 11 15 19 2 29 21 11 5 5 1 8 6 3 - 2

100.0 42.9 56.0 - 1.1 2.2 17.6 12.1 11.0 5.5 12.1 16.5 20.9 2.2 31.9 23.1 12.1 5.5 5.5 1.1 8.8 6.6 3.3 - 2.2

588 253 333 - 2 8 49 71 88 102 106 111 50 3 157 134 107 26 22 20 54 56 8 - 4

100.0 43.0 56.6 - 0.3 1.4 8.3 12.1 15.0 17.3 18.0 18.9 8.5 0.5 26.7 22.8 18.2 4.4 3.7 3.4 9.2 9.5 1.4 - 0.7

19 12 7 - - 1 3 4 3 4 3 1 - - 4 5 2 1 1 - 2 4 - - -

100.0 63.2 36.8 - - 5.3 15.8 21.1 15.8 21.1 15.8 5.3 - - 21.1 26.3 10.5 5.3 5.3 - 10.5 21.1 - - -

277 130 146 - 1 2 10 15 24 66 51 74 35 - 59 47 32 13 18 16 33 29 28 - 2

100.0 46.9 52.7 - 0.4 0.7 3.6 5.4 8.7 23.8 18.4 26.7 12.6 - 21.3 17.0 11.6 4.7 6.5 5.8 11.9 10.5 10.1 - 0.7

56 24 32 - - 2 14 11 11 7 4 1 6 - 17 15 15 2 - - 3 4 - - -

100.0 42.9 57.1 - - 3.6 25.0 19.6 19.6 12.5 7.1 1.8 10.7 - 30.4 26.8 26.8 3.6 - - 5.4 7.1 - - -

16 10 6 - - 1 2 5 2 - 3 1 2 - 3 6 3 - 1 - 1 2 - - -

100.0 62.5 37.5 - - 6.3 12.5 31.3 12.5 - 18.8 6.3 12.5 - 18.8 37.5 18.8 - 6.3 - 6.3 12.5 - - -

218 91 127 - - 2 23 15 31 39 42 47 19 - 42 35 34 8 14 17 20 35 13 - -

100.0 41.7 58.3 - - 0.9 10.6 6.9 14.2 17.9 19.3 21.6 8.7 - 19.3 16.1 15.6 3.7 6.4 7.8 9.2 16.1 6.0 - -

25 10 15 - - - 2 4 1 3 3 9 3 - 8 3 3 4 1 1 4 1 - - -

100.0 40.0 60.0 - - - 8.0 16.0 4.0 12.0 12.0 36.0 12.0 - 32.0 12.0 12.0 16.0 4.0 4.0 16.0 4.0 - - -

78 45 31 2 - - 12 9 18 18 11 7 3 - 21 11 12 3 9 8 5 4 5 - -

100.0 57.7 39.7 2.6 - - 15.4 11.5 23.1 23.1 14.1 9.0 3.8 - 26.9 14.1 15.4 3.8 11.5 10.3 6.4 5.1 6.4 - -

34 25 9 - - 1 3 3 8 5 7 5 2 - 7 6 4 2 1 2 8 3 1 - -

100.0 73.5 26.5 - - 2.9 8.8 8.8 23.5 14.7 20.6 14.7 5.9 - 20.6 17.6 11.8 5.9 2.9 5.9 23.5 8.8 2.9 - -

3 1 2 - - - - - - 1 1 1 - - - - 2 - - - 1 - - - -

100.0 33.3 66.7 - - - - - - 33.3 33.3 33.3 - - - - 66.7 - - - 33.3 - - - -

問4 お住まいの中学校区問2 年齢

スーパーなどの商業施設
が充実している

教育環境が整っている

犯罪や災害への不安が少
ない

住宅街が整備されている

家族で遊べる公園などが
多い

道路が整備されていて車
で移動しやすい

全体

問1 性別

子育てしやすい環境が
整っている

市役所を身近に感じる

自然が豊富

町内会などの地域コミュ
ニティの連帯感を感じる

医療や福祉環境が整って
いる

上段：度数
下段：％

全体

路線バスなどの公共交通
が充実している

働く場所が多い

その他

無回答
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問 7 現在の市政に市民の意向が反映されていると思いますか。 

 
 

問 8 市政に市民の意見を反映させるには、今後、どのようなことに力を入れていけばよいと思いますか。 

 

  

男性 女性
どちら

でもない
無回答 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代

80代
以上

無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部
一色（佐

久島を含

む）

吉良 幡豆
わから
ない

無回答

1,499 685 806 3 5 20 125 165 223 266 271 288 138 3 313 242 194 68 82 93 197 197 104 - 9

100.0 45.7 53.8 0.2 0.3 1.3 8.3 11.0 14.9 17.7 18.1 19.2 9.2 0.2 20.9 16.1 12.9 4.5 5.5 6.2 13.1 13.1 6.9 - 0.6

39 18 20 - 1 1 7 11 8 1 6 4 1 - 18 6 4 1 3 - 3 3 - - 1

100.0 46.2 51.3 - 2.6 2.6 17.9 28.2 20.5 2.6 15.4 10.3 2.6 - 46.2 15.4 10.3 2.6 7.7 - 7.7 7.7 - - 2.6

438 207 229 - 2 3 34 40 60 68 84 89 58 2 91 53 62 25 21 30 63 67 21 - 5

100.0 47.3 52.3 - 0.5 0.7 7.8 9.1 13.7 15.5 19.2 20.3 13.2 0.5 20.8 12.1 14.2 5.7 4.8 6.8 14.4 15.3 4.8 - 1.1

347 174 170 2 1 3 19 37 53 65 69 74 26 1 57 56 33 13 27 28 46 59 28 - -

100.0 50.1 49.0 0.6 0.3 0.9 5.5 10.7 15.3 18.7 19.9 21.3 7.5 0.3 16.4 16.1 9.5 3.7 7.8 8.1 13.3 17.0 8.1 - -

84 49 35 - - - 6 6 14 18 19 15 6 - 16 10 10 2 6 2 15 15 8 - -

100.0 58.3 41.7 - - - 7.1 7.1 16.7 21.4 22.6 17.9 7.1 - 19.0 11.9 11.9 2.4 7.1 2.4 17.9 17.9 9.5 - -

583 234 347 1 1 13 59 71 88 111 93 104 44 - 127 117 85 27 25 31 68 53 47 - 3

100.0 40.1 59.5 0.2 0.2 2.2 10.1 12.2 15.1 19.0 16.0 17.8 7.5 - 21.8 20.1 14.6 4.6 4.3 5.3 11.7 9.1 8.1 - 0.5

8 3 5 - - - - - - 3 - 2 3 - 4 - - - - 2 2 - - - -

100.0 37.5 62.5 - - - - - - 37.5 - 25.0 37.5 - 50.0 - - - - 25.0 25.0 - - - -

問4 お住まいの中学校区問2 年齢

よく反映されている

おおむね反映されている

あまり反映されていない

反映されていない

分からない

無回答

全体

全体
上段：度数
下段：％

問1 性別

男性 女性
どちら

でもない
無回答 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代

80代
以上

無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部
一色（佐

久島を含

む）

吉良 幡豆
わから
ない

無回答

1,499 685 806 3 5 20 125 165 223 266 271 288 138 3 313 242 194 68 82 93 197 197 104 - 9

100.0 45.7 53.8 0.2 0.3 1.3 8.3 11.0 14.9 17.7 18.1 19.2 9.2 0.2 20.9 16.1 12.9 4.5 5.5 6.2 13.1 13.1 6.9 - 0.6

408 189 217 1 1 6 41 45 64 78 76 60 37 1 84 69 56 26 15 28 50 50 29 - 1

100.0 46.3 53.2 0.2 0.2 1.5 10.0 11.0 15.7 19.1 18.6 14.7 9.1 0.2 20.6 16.9 13.7 6.4 3.7 6.9 12.3 12.3 7.1 - 0.2

230 133 96 - 1 3 11 24 27 34 47 55 28 1 37 32 37 8 21 18 36 26 14 - 1

100.0 57.8 41.7 - 0.4 1.3 4.8 10.4 11.7 14.8 20.4 23.9 12.2 0.4 16.1 13.9 16.1 3.5 9.1 7.8 15.7 11.3 6.1 - 0.4

486 248 236 1 1 5 37 52 79 72 86 101 53 1 109 68 56 13 38 26 68 74 31 - 3

100.0 51.0 48.6 0.2 0.2 1.0 7.6 10.7 16.3 14.8 17.7 20.8 10.9 0.2 22.4 14.0 11.5 2.7 7.8 5.3 14.0 15.2 6.4 - 0.6

647 265 380 - 2 10 45 71 98 137 126 116 42 2 128 98 91 32 37 42 89 86 44 - -

100.0 41.0 58.7 - 0.3 1.5 7.0 11.0 15.1 21.2 19.5 17.9 6.5 0.3 19.8 15.1 14.1 4.9 5.7 6.5 13.8 13.3 6.8 - -

516 251 263 1 1 6 44 59 67 102 95 101 41 1 113 95 58 22 27 32 66 70 32 - 1

100.0 48.6 51.0 0.2 0.2 1.2 8.5 11.4 13.0 19.8 18.4 19.6 7.9 0.2 21.9 18.4 11.2 4.3 5.2 6.2 12.8 13.6 6.2 - 0.2

164 55 107 1 1 4 19 21 23 23 24 33 17 - 35 32 24 7 4 9 15 18 17 - 3

100.0 33.5 65.2 0.6 0.6 2.4 11.6 12.8 14.0 14.0 14.6 20.1 10.4 - 21.3 19.5 14.6 4.3 2.4 5.5 9.1 11.0 10.4 - 1.8

43 25 18 - - - 4 6 12 5 7 6 3 - 7 6 5 2 4 4 4 8 3 - -

100.0 58.1 41.9 - - - 9.3 14.0 27.9 11.6 16.3 14.0 7.0 - 16.3 14.0 11.6 4.7 9.3 9.3 9.3 18.6 7.0 - -

10 2 8 - - - - - - 1 2 3 4 - 2 2 3 - - - 1 1 - - 1

100.0 20.0 80.0 - - - - - - 10.0 20.0 30.0 40.0 - 20.0 20.0 30.0 - - - 10.0 10.0 - - 10.0

問4 お住まいの中学校区問2 年齢

その他

無回答

全体

問1 性別

市政世論調査

市政懇談会や説明会

市長や職員が地域に出向
いて市民の声を聴く制度

市民の意見を投書箱や
メールで受け取る制度

パブリックコメント（政策の案を公表

し、広く意見を聞く制度）

上段：度数
下段：％

全体

分からない
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問 9 西尾市の政策として何に期待しますか。 

 

男性 女性
どちら

でもない
無回答 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代

80代
以上

無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部
一色（佐

久島を含

む）

吉良 幡豆
わから
ない

無回答

1,499 685 806 3 5 20 125 165 223 266 271 288 138 3 313 242 194 68 82 93 197 197 104 - 9

100.0 45.7 53.8 0.2 0.3 1.3 8.3 11.0 14.9 17.7 18.1 19.2 9.2 0.2 20.9 16.1 12.9 4.5 5.5 6.2 13.1 13.1 6.9 - 0.6

227 109 117 - 1 5 21 27 43 42 41 32 16 - 52 33 21 12 13 17 30 28 19 - 2

100.0 48.0 51.5 - 0.4 2.2 9.3 11.9 18.9 18.5 18.1 14.1 7.0 - 22.9 14.5 9.3 5.3 5.7 7.5 13.2 12.3 8.4 - 0.9

239 129 109 - 1 4 23 16 31 53 49 44 19 - 38 39 22 10 20 17 39 31 18 - 5

100.0 54.0 45.6 - 0.4 1.7 9.6 6.7 13.0 22.2 20.5 18.4 7.9 - 15.9 16.3 9.2 4.2 8.4 7.1 16.3 13.0 7.5 - 2.1

228 128 99 1 - 2 19 25 38 38 50 39 16 1 52 38 26 11 13 15 21 25 25 - 2

100.0 56.1 43.4 0.4 - 0.9 8.3 11.0 16.7 16.7 21.9 17.1 7.0 0.4 22.8 16.7 11.4 4.8 5.7 6.6 9.2 11.0 11.0 - 0.9

320 173 147 - - 7 25 35 54 63 72 42 22 - 64 46 54 14 21 22 42 43 11 - 3

100.0 54.1 45.9 - - 2.2 7.8 10.9 16.9 19.7 22.5 13.1 6.9 - 20.0 14.4 16.9 4.4 6.6 6.9 13.1 13.4 3.4 - 0.9

583 220 359 2 2 5 55 64 94 107 90 113 55 - 118 88 73 32 35 30 107 66 30 - 4

100.0 37.7 61.6 0.3 0.3 0.9 9.4 11.0 16.1 18.4 15.4 19.4 9.4 - 20.2 15.1 12.5 5.5 6.0 5.1 18.4 11.3 5.1 - 0.7

461 189 271 1 - 4 33 35 66 102 89 90 42 - 72 65 63 19 30 31 62 73 46 - -

100.0 41.0 58.8 0.2 - 0.9 7.2 7.6 14.3 22.1 19.3 19.5 9.1 - 15.6 14.1 13.7 4.1 6.5 6.7 13.4 15.8 10.0 - -

86 35 51 - - 4 9 13 7 13 11 21 8 - 17 18 11 7 5 7 7 6 7 - 1

100.0 40.7 59.3 - - 4.7 10.5 15.1 8.1 15.1 12.8 24.4 9.3 - 19.8 20.9 12.8 8.1 5.8 8.1 8.1 7.0 8.1 - 1.2

270 122 146 2 - 4 42 71 55 32 33 23 8 2 64 54 49 10 12 12 25 30 14 - -

100.0 45.2 54.1 0.7 - 1.5 15.6 26.3 20.4 11.9 12.2 8.5 3.0 0.7 23.7 20.0 18.1 3.7 4.4 4.4 9.3 11.1 5.2 - -

153 60 91 1 1 3 19 37 38 19 10 21 6 - 37 28 24 6 6 9 18 15 9 - 1

100.0 39.2 59.5 0.7 0.7 2.0 12.4 24.2 24.8 12.4 6.5 13.7 3.9 - 24.2 18.3 15.7 3.9 3.9 5.9 11.8 9.8 5.9 - 0.7

78 53 24 - 1 3 10 5 13 13 20 13 1 - 19 8 7 4 9 6 10 12 3 - -

100.0 67.9 30.8 - 1.3 3.8 12.8 6.4 16.7 16.7 25.6 16.7 1.3 - 24.4 10.3 9.0 5.1 11.5 7.7 12.8 15.4 3.8 - -

176 75 100 - 1 2 8 7 21 33 37 45 22 1 38 30 19 7 6 9 23 30 12 - 2

100.0 42.6 56.8 - 0.6 1.1 4.5 4.0 11.9 18.8 21.0 25.6 12.5 0.6 21.6 17.0 10.8 4.0 3.4 5.1 13.1 17.0 6.8 - 1.1

347 152 192 - 3 - 8 11 21 60 70 109 67 1 63 63 33 12 14 28 56 52 24 - 2

100.0 43.8 55.3 - 0.9 - 2.3 3.2 6.1 17.3 20.2 31.4 19.3 0.3 18.2 18.2 9.5 3.5 4.0 8.1 16.1 15.0 6.9 - 0.6

231 92 137 1 1 2 13 17 31 50 39 50 28 1 49 42 30 6 8 11 31 31 23 - -

100.0 39.8 59.3 0.4 0.4 0.9 5.6 7.4 13.4 21.6 16.9 21.6 12.1 0.4 21.2 18.2 13.0 2.6 3.5 4.8 13.4 13.4 10.0 - -

204 90 114 - - 1 18 31 26 30 47 39 11 1 53 32 23 15 8 14 16 29 13 - 1

100.0 44.1 55.9 - - 0.5 8.8 15.2 12.7 14.7 23.0 19.1 5.4 0.5 26.0 15.7 11.3 7.4 3.9 6.9 7.8 14.2 6.4 - 0.5

128 54 73 1 - 4 7 10 17 11 23 39 17 - 29 17 23 8 7 7 17 13 7 - -

100.0 42.2 57.0 0.8 - 3.1 5.5 7.8 13.3 8.6 18.0 30.5 13.3 - 22.7 13.3 18.0 6.3 5.5 5.5 13.3 10.2 5.5 - -

130 58 72 - - - 11 8 21 18 24 31 17 - 31 17 15 6 7 12 21 11 9 - 1

100.0 44.6 55.4 - - - 8.5 6.2 16.2 13.8 18.5 23.8 13.1 - 23.8 13.1 11.5 4.6 5.4 9.2 16.2 8.5 6.9 - 0.8

44 26 16 - 2 - 5 3 4 6 6 14 6 - 12 3 5 - 5 2 4 10 3 - -

100.0 59.1 36.4 - 4.5 - 11.4 6.8 9.1 13.6 13.6 31.8 13.6 - 27.3 6.8 11.4 - 11.4 4.5 9.1 22.7 6.8 - -

146 63 82 - 1 2 5 8 18 35 38 32 7 1 28 27 19 6 8 8 17 20 12 - 1

100.0 43.2 56.2 - 0.7 1.4 3.4 5.5 12.3 24.0 26.0 21.9 4.8 0.7 19.2 18.5 13.0 4.1 5.5 5.5 11.6 13.7 8.2 - 0.7

51 25 26 - - - 8 12 6 8 9 5 2 1 11 7 12 3 1 5 6 2 4 - -

100.0 49.0 51.0 - - - 15.7 23.5 11.8 15.7 17.6 9.8 3.9 2.0 21.6 13.7 23.5 5.9 2.0 9.8 11.8 3.9 7.8 - -

12 9 3 - - - 1 2 1 - 2 4 2 - 3 - 2 - - 1 - 5 1 - -

100.0 75.0 25.0 - - - 8.3 16.7 8.3 - 16.7 33.3 16.7 - 25.0 - 16.7 - - 8.3 - 41.7 8.3 - -

29 13 16 - - 1 1 4 6 4 5 6 2 - 6 7 2 1 2 2 1 6 2 - -

100.0 44.8 55.2 - - 3.4 3.4 13.8 20.7 13.8 17.2 20.7 6.9 - 20.7 24.1 6.9 3.4 6.9 6.9 3.4 20.7 6.9 - -

52 35 17 - - - 6 7 8 6 8 10 7 - 10 7 7 3 3 4 7 6 5 - -

100.0 67.3 32.7 - - - 11.5 13.5 15.4 11.5 15.4 19.2 13.5 - 19.2 13.5 13.5 5.8 5.8 7.7 13.5 11.5 9.6 - -

36 21 15 - - - 3 3 9 6 8 5 2 - 12 8 4 1 2 1 3 4 1 - -

100.0 58.3 41.7 - - - 8.3 8.3 25.0 16.7 22.2 13.9 5.6 - 33.3 22.2 11.1 2.8 5.6 2.8 8.3 11.1 2.8 - -

5 2 3 - - - - - 1 1 1 - 2 - - 1 1 - - - 1 1 1 - -

100.0 40.0 60.0 - - - - - 20.0 20.0 20.0 - 40.0 - - 20.0 20.0 - - - 20.0 20.0 20.0 - -

問4 お住まいの中学校区問2 年齢

全体

ＳＤＧｓの推進

出会い・結婚支援施策の
充実

その他

無回答

ごみ・公害など環境衛生
対策の充実

防犯・消防体制の充実に
よる地域の安全強化

市民協働・地域活動を通じ

た地域コミュニティの育成

効率的な行財政運営と市
民サービスの向上

各種行政手続きのデジタ
ル化推進

カーボンニュートラル施
策の推進

学校教育の充実・生涯学
習の推進

スポーツ施策の推進

地域医療環境・健康づく
りの充実

高齢者・障害者福祉施策
の充実

健康保険・福祉医療制度
などの充実

公園・緑地など緑化環境
推進と自然環境の保全

観光文化資源を生かした
産業振興

地域商業・農業・水産業
の振興

新たな企業誘致や創業・起

業支援と新規雇用の確保

幹線・生活道路の整備充
実

地震・津波などへの防災力

の強化と災害対策の充実

地域公共交通の利便性の
向上

市街地整備と上下水道な
ど住環境の充実

子育て支援施策の充実

全体

問1 性別

上段：度数
下段：％
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問 10 西尾市で取組を進めている「新たな魅力に挑戦するまち」の満足度はどのくらいですか。 

 
 

問 10-1 西尾市で取組を進めている「新たな魅力に挑戦するまち」の重要度はどのくらいですか。 

 

  

男性 女性
どちら

でもない
無回答 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代

80代
以上

無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部
一色（佐

久島を含

む）

吉良 幡豆
わから
ない

無回答

1,499 685 806 3 5 20 125 165 223 266 271 288 138 3 313 242 194 68 82 93 197 197 104 - 9

100.0 45.7 53.8 0.2 0.3 1.3 8.3 11.0 14.9 17.7 18.1 19.2 9.2 0.2 20.9 16.1 12.9 4.5 5.5 6.2 13.1 13.1 6.9 - 0.6

61 29 31 - 1 2 14 18 14 7 1 4 1 - 23 11 6 1 4 2 5 5 2 - 2

100.0 47.5 50.8 - 1.6 3.3 23.0 29.5 23.0 11.5 1.6 6.6 1.6 - 37.7 18.0 9.8 1.6 6.6 3.3 8.2 8.2 3.3 - 3.3

333 152 179 1 1 6 36 36 41 52 47 68 46 1 63 53 52 16 20 20 34 51 21 - 3

100.0 45.6 53.8 0.3 0.3 1.8 10.8 10.8 12.3 15.6 14.1 20.4 13.8 0.3 18.9 15.9 15.6 4.8 6.0 6.0 10.2 15.3 6.3 - 0.9

913 398 510 2 3 11 71 90 129 171 183 178 78 2 190 141 116 43 46 51 140 120 62 - 4

100.0 43.6 55.9 0.2 0.3 1.2 7.8 9.9 14.1 18.7 20.0 19.5 8.5 0.2 20.8 15.4 12.7 4.7 5.0 5.6 15.3 13.1 6.8 - 0.4

111 68 43 - - 1 1 10 23 23 27 23 3 - 24 20 12 4 3 13 9 14 12 - -

100.0 61.3 38.7 - - 0.9 0.9 9.0 20.7 20.7 24.3 20.7 2.7 - 21.6 18.0 10.8 3.6 2.7 11.7 8.1 12.6 10.8 - -

61 35 26 - - - 3 11 15 11 10 8 3 - 12 11 4 4 6 3 8 7 6 - -

100.0 57.4 42.6 - - - 4.9 18.0 24.6 18.0 16.4 13.1 4.9 - 19.7 18.0 6.6 6.6 9.8 4.9 13.1 11.5 9.8 - -

20 3 17 - - - - - 1 2 3 7 7 - 1 6 4 - 3 4 1 - 1 - -

100.0 15.0 85.0 - - - - - 5.0 10.0 15.0 35.0 35.0 - 5.0 30.0 20.0 - 15.0 20.0 5.0 - 5.0 - -

問4 お住まいの中学校区問2 年齢問1 性別

満足

おおむね満足

どちらともいえない

やや不満

不満

無回答

全体

全体
上段：度数
下段：％

男性 女性
どちら

でもない
無回答 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代

80代
以上

無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部
一色（佐

久島を含

む）

吉良 幡豆
わから
ない

無回答

1,499 685 806 3 5 20 125 165 223 266 271 288 138 3 313 242 194 68 82 93 197 197 104 - 9

100.0 45.7 53.8 0.2 0.3 1.3 8.3 11.0 14.9 17.7 18.1 19.2 9.2 0.2 20.9 16.1 12.9 4.5 5.5 6.2 13.1 13.1 6.9 - 0.6

254 131 122 1 - 1 27 30 42 45 38 47 22 2 73 41 27 12 16 13 17 33 18 - 4

100.0 51.6 48.0 0.4 - 0.4 10.6 11.8 16.5 17.7 15.0 18.5 8.7 0.8 28.7 16.1 10.6 4.7 6.3 5.1 6.7 13.0 7.1 - 1.6

480 222 256 - 2 9 44 51 77 90 94 74 41 - 102 73 70 18 26 38 65 51 36 - 1

100.0 46.3 53.3 - 0.4 1.9 9.2 10.6 16.0 18.8 19.6 15.4 8.5 - 21.3 15.2 14.6 3.8 5.4 7.9 13.5 10.6 7.5 - 0.2

442 194 244 1 3 6 34 46 54 74 88 100 39 1 73 72 55 23 26 25 72 71 22 - 3

100.0 43.9 55.2 0.2 0.7 1.4 7.7 10.4 12.2 16.7 19.9 22.6 8.8 0.2 16.5 16.3 12.4 5.2 5.9 5.7 16.3 16.1 5.0 - 0.7

96 47 48 1 - 1 8 18 17 17 16 15 4 - 21 20 11 5 5 5 13 9 7 - -

100.0 49.0 50.0 1.0 - 1.0 8.3 18.8 17.7 17.7 16.7 15.6 4.2 - 21.9 20.8 11.5 5.2 5.2 5.2 13.5 9.4 7.3 - -

40 24 16 - - 1 2 3 11 10 9 2 2 - 10 5 5 - 1 3 4 9 3 - -

100.0 60.0 40.0 - - 2.5 5.0 7.5 27.5 25.0 22.5 5.0 5.0 - 25.0 12.5 12.5 - 2.5 7.5 10.0 22.5 7.5 - -

169 62 107 - - 2 10 17 22 29 22 42 25 - 33 27 20 10 6 7 24 24 17 - 1

100.0 36.7 63.3 - - 1.2 5.9 10.1 13.0 17.2 13.0 24.9 14.8 - 19.5 16.0 11.8 5.9 3.6 4.1 14.2 14.2 10.1 - 0.6

18 5 13 - - - - - - 1 4 8 5 - 1 4 6 - 2 2 2 - 1 - -

100.0 27.8 72.2 - - - - - - 5.6 22.2 44.4 27.8 - 5.6 22.2 33.3 - 11.1 11.1 11.1 - 5.6 - -

問4 お住まいの中学校区問2 年齢

わからない

無回答

全体

問1 性別

重要

まあ重要

ふつう

あまり重要でない

重要でない

上段：度数
下段：％

全体
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問 11 西尾市で取組を進めている「誰もがほっとする持続可能なまち」の満足度はどのくらいですか。 

 
 

問 11-1 西尾市で取組を進めている「誰もがほっとする持続可能なまち」の重要度はどのくらいですか。 

 

  

男性 女性
どちら

でもない
無回答 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代

80代
以上

無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部
一色（佐

久島を含

む）

吉良 幡豆
わから
ない

無回答

1,499 685 806 3 5 20 125 165 223 266 271 288 138 3 313 242 194 68 82 93 197 197 104 - 9

100.0 45.7 53.8 0.2 0.3 1.3 8.3 11.0 14.9 17.7 18.1 19.2 9.2 0.2 20.9 16.1 12.9 4.5 5.5 6.2 13.1 13.1 6.9 - 0.6

81 39 42 - - 1 22 21 16 10 3 6 2 - 28 17 7 2 6 2 4 10 2 - 3

100.0 48.1 51.9 - - 1.2 27.2 25.9 19.8 12.3 3.7 7.4 2.5 - 34.6 21.0 8.6 2.5 7.4 2.5 4.9 12.3 2.5 - 3.7

435 199 233 1 2 8 46 41 66 80 65 75 52 2 86 75 63 24 24 32 49 57 22 - 3

100.0 45.7 53.6 0.2 0.5 1.8 10.6 9.4 15.2 18.4 14.9 17.2 12.0 0.5 19.8 17.2 14.5 5.5 5.5 7.4 11.3 13.1 5.1 - 0.7

668 305 358 2 3 7 45 61 94 117 132 153 58 1 134 98 83 27 29 41 106 91 56 - 3

100.0 45.7 53.6 0.3 0.4 1.0 6.7 9.1 14.1 17.5 19.8 22.9 8.7 0.1 20.1 14.7 12.4 4.0 4.3 6.1 15.9 13.6 8.4 - 0.4

217 92 125 - - 3 9 30 29 41 52 38 15 - 49 36 31 11 11 13 25 27 14 - -

100.0 42.4 57.6 - - 1.4 4.1 13.8 13.4 18.9 24.0 17.5 6.9 - 22.6 16.6 14.3 5.1 5.1 6.0 11.5 12.4 6.5 - -

84 48 36 - - 1 3 12 18 18 16 10 6 - 16 12 6 3 11 5 12 11 8 - -

100.0 57.1 42.9 - - 1.2 3.6 14.3 21.4 21.4 19.0 11.9 7.1 - 19.0 14.3 7.1 3.6 13.1 6.0 14.3 13.1 9.5 - -

14 2 12 - - - - - - - 3 6 5 - - 4 4 1 1 - 1 1 2 - -

100.0 14.3 85.7 - - - - - - - 21.4 42.9 35.7 - - 28.6 28.6 7.1 7.1 - 7.1 7.1 14.3 - -

問4 お住まいの中学校区問2 年齢

全体

満足

おおむね満足

どちらともいえない

やや不満

不満

無回答

全体

問1 性別

上段：度数
下段：％

男性 女性
どちら

でもない
無回答 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代

80代
以上

無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部
一色（佐

久島を含

む）

吉良 幡豆
わから
ない

無回答

1,499 685 806 3 5 20 125 165 223 266 271 288 138 3 313 242 194 68 82 93 197 197 104 - 9

100.0 45.7 53.8 0.2 0.3 1.3 8.3 11.0 14.9 17.7 18.1 19.2 9.2 0.2 20.9 16.1 12.9 4.5 5.5 6.2 13.1 13.1 6.9 - 0.6

454 193 260 1 - 7 59 62 81 86 72 55 30 2 122 77 50 19 28 25 44 58 28 - 3

100.0 42.5 57.3 0.2 - 1.5 13.0 13.7 17.8 18.9 15.9 12.1 6.6 0.4 26.9 17.0 11.0 4.2 6.2 5.5 9.7 12.8 6.2 - 0.7

529 251 276 1 1 7 41 67 76 98 110 92 37 1 102 87 74 24 31 33 75 61 40 - 2

100.0 47.4 52.2 0.2 0.2 1.3 7.8 12.7 14.4 18.5 20.8 17.4 7.0 0.2 19.3 16.4 14.0 4.5 5.9 6.2 14.2 11.5 7.6 - 0.4

337 167 167 1 2 5 19 23 44 54 63 89 40 - 64 49 42 18 15 25 53 54 16 - 1

100.0 49.6 49.6 0.3 0.6 1.5 5.6 6.8 13.1 16.0 18.7 26.4 11.9 - 19.0 14.5 12.5 5.3 4.5 7.4 15.7 16.0 4.7 - 0.3

42 22 20 - - 1 2 - 5 10 13 8 3 - 7 5 6 1 3 3 7 3 7 - -

100.0 52.4 47.6 - - 2.4 4.8 - 11.9 23.8 31.0 19.0 7.1 - 16.7 11.9 14.3 2.4 7.1 7.1 16.7 7.1 16.7 - -

12 8 4 - - - - 3 2 - 2 3 2 - 3 1 1 - 1 1 2 3 - - -

100.0 66.7 33.3 - - - - 25.0 16.7 - 16.7 25.0 16.7 - 25.0 8.3 8.3 - 8.3 8.3 16.7 25.0 - - -

111 42 67 - 2 - 4 10 15 18 8 34 22 - 15 19 16 5 3 6 16 17 11 - 3

100.0 37.8 60.4 - 1.8 - 3.6 9.0 13.5 16.2 7.2 30.6 19.8 - 13.5 17.1 14.4 4.5 2.7 5.4 14.4 15.3 9.9 - 2.7

14 2 12 - - - - - - - 3 7 4 - - 4 5 1 1 - - 1 2 - -

100.0 14.3 85.7 - - - - - - - 21.4 50.0 28.6 - - 28.6 35.7 7.1 7.1 - - 7.1 14.3 - -

問4 お住まいの中学校区問2 年齢

わからない

無回答

全体

問1 性別

重要

まあ重要

ふつう

あまり重要でない

重要でない

上段：度数
下段：％

全体
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問 12 西尾市で取組を進めている「ともに楽しみ、ともに学び、ともに夢みるまち」の満足度はどのくらいですか。 

 
 

問 12-1 西尾市で取組を進めている「ともに楽しみ、ともに学び、ともに夢みるまち」の重要度はどのくらいですか。 

 

  

男性 女性
どちら

でもない
無回答 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代

80代
以上

無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部
一色（佐

久島を含

む）

吉良 幡豆
わから
ない

無回答

1,499 685 806 3 5 20 125 165 223 266 271 288 138 3 313 242 194 68 82 93 197 197 104 - 9

100.0 45.7 53.8 0.2 0.3 1.3 8.3 11.0 14.9 17.7 18.1 19.2 9.2 0.2 20.9 16.1 12.9 4.5 5.5 6.2 13.1 13.1 6.9 - 0.6

70 36 34 - - 1 16 19 13 8 3 5 5 - 24 13 5 2 5 1 2 11 3 - 4

100.0 51.4 48.6 - - 1.4 22.9 27.1 18.6 11.4 4.3 7.1 7.1 - 34.3 18.6 7.1 2.9 7.1 1.4 2.9 15.7 4.3 - 5.7

386 172 211 1 2 7 36 40 61 62 57 78 44 1 85 64 53 18 22 26 54 43 19 - 2

100.0 44.6 54.7 0.3 0.5 1.8 9.3 10.4 15.8 16.1 14.8 20.2 11.4 0.3 22.0 16.6 13.7 4.7 5.7 6.7 14.0 11.1 4.9 - 0.5

850 386 460 1 3 11 62 77 120 168 165 172 74 1 166 132 112 41 42 49 120 119 66 - 3

100.0 45.4 54.1 0.1 0.4 1.3 7.3 9.1 14.1 19.8 19.4 20.2 8.7 0.1 19.5 15.5 13.2 4.8 4.9 5.8 14.1 14.0 7.8 - 0.4

117 53 63 1 - 1 9 20 15 15 31 18 7 1 24 22 17 5 6 15 8 12 8 - -

100.0 45.3 53.8 0.9 - 0.9 7.7 17.1 12.8 12.8 26.5 15.4 6.0 0.9 20.5 18.8 14.5 4.3 5.1 12.8 6.8 10.3 6.8 - -

60 35 25 - - - 2 9 14 12 10 10 3 - 13 5 4 2 5 1 12 11 7 - -

100.0 58.3 41.7 - - - 3.3 15.0 23.3 20.0 16.7 16.7 5.0 - 21.7 8.3 6.7 3.3 8.3 1.7 20.0 18.3 11.7 - -

16 3 13 - - - - - - 1 5 5 5 - 1 6 3 - 2 1 1 1 1 - -

100.0 18.8 81.3 - - - - - - 6.3 31.3 31.3 31.3 - 6.3 37.5 18.8 - 12.5 6.3 6.3 6.3 6.3 - -

問4 お住まいの中学校区問2 年齢

全体

満足

おおむね満足

どちらともいえない

やや不満

不満

無回答

全体

問1 性別

上段：度数
下段：％

男性 女性
どちら

でもない
無回答 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代

80代
以上

無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部
一色（佐

久島を含

む）

吉良 幡豆
わから
ない

無回答

1,499 685 806 3 5 20 125 165 223 266 271 288 138 3 313 242 194 68 82 93 197 197 104 - 9

100.0 45.7 53.8 0.2 0.3 1.3 8.3 11.0 14.9 17.7 18.1 19.2 9.2 0.2 20.9 16.1 12.9 4.5 5.5 6.2 13.1 13.1 6.9 - 0.6

396 168 227 1 - 7 55 68 68 62 57 54 23 2 95 66 45 20 22 22 36 64 22 - 4

100.0 42.4 57.3 0.3 - 1.8 13.9 17.2 17.2 15.7 14.4 13.6 5.8 0.5 24.0 16.7 11.4 5.1 5.6 5.6 9.1 16.2 5.6 - 1.0

497 235 259 1 2 5 38 53 70 95 97 100 38 1 102 86 60 23 27 37 76 48 37 - 1

100.0 47.3 52.1 0.2 0.4 1.0 7.6 10.7 14.1 19.1 19.5 20.1 7.6 0.2 20.5 17.3 12.1 4.6 5.4 7.4 15.3 9.7 7.4 - 0.2

391 176 214 1 - 6 23 28 53 72 75 85 49 - 79 49 53 22 24 26 54 58 23 - 3

100.0 45.0 54.7 0.3 - 1.5 5.9 7.2 13.6 18.4 19.2 21.7 12.5 - 20.2 12.5 13.6 5.6 6.1 6.6 13.8 14.8 5.9 - 0.8

51 34 17 - - 1 3 4 6 13 14 6 4 - 12 7 7 1 3 2 3 9 7 - -

100.0 66.7 33.3 - - 2.0 5.9 7.8 11.8 25.5 27.5 11.8 7.8 - 23.5 13.7 13.7 2.0 5.9 3.9 5.9 17.6 13.7 - -

16 11 5 - - - 1 1 5 2 2 3 2 - 4 1 1 - - 1 5 3 1 - -

100.0 68.8 31.3 - - - 6.3 6.3 31.3 12.5 12.5 18.8 12.5 - 25.0 6.3 6.3 - - 6.3 31.3 18.8 6.3 - -

133 55 75 - 3 1 5 11 20 21 21 35 19 - 20 26 24 2 4 5 23 15 13 - 1

100.0 41.4 56.4 - 2.3 0.8 3.8 8.3 15.0 15.8 15.8 26.3 14.3 - 15.0 19.5 18.0 1.5 3.0 3.8 17.3 11.3 9.8 - 0.8

15 6 9 - - - - - 1 1 5 5 3 - 1 7 4 - 2 - - - 1 - -

100.0 40.0 60.0 - - - - - 6.7 6.7 33.3 33.3 20.0 - 6.7 46.7 26.7 - 13.3 - - - 6.7 - -

問4 お住まいの中学校区問2 年齢

わからない

無回答

全体

問1 性別

重要

まあ重要

ふつう

あまり重要でない

重要でない

上段：度数
下段：％

全体
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問 13 西尾市で取組を進めている「健康をつなげ幸せがつながるまち」の満足度はどのくらいですか。 

 
 

問 13-1 西尾市で取組を進めている「健康をつなげ幸せがつながるまち」の重要度はどのくらいですか。 

 

  

男性 女性
どちら

でもない
無回答 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代

80代
以上

無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部
一色（佐

久島を含

む）

吉良 幡豆
わから
ない

無回答

1,499 685 806 3 5 20 125 165 223 266 271 288 138 3 313 242 194 68 82 93 197 197 104 - 9

100.0 45.7 53.8 0.2 0.3 1.3 8.3 11.0 14.9 17.7 18.1 19.2 9.2 0.2 20.9 16.1 12.9 4.5 5.5 6.2 13.1 13.1 6.9 - 0.6

83 38 45 - - 3 26 20 8 10 4 7 5 - 28 16 7 2 6 1 3 13 4 - 3

100.0 45.8 54.2 - - 3.6 31.3 24.1 9.6 12.0 4.8 8.4 6.0 - 33.7 19.3 8.4 2.4 7.2 1.2 3.6 15.7 4.8 - 3.6

469 220 246 1 2 6 39 43 59 76 79 101 65 1 94 67 69 29 25 34 63 61 23 - 4

100.0 46.9 52.5 0.2 0.4 1.3 8.3 9.2 12.6 16.2 16.8 21.5 13.9 0.2 20.0 14.3 14.7 6.2 5.3 7.2 13.4 13.0 4.9 - 0.9

732 330 398 1 3 9 52 81 123 141 137 142 46 1 151 118 97 31 40 41 101 93 58 - 2

100.0 45.1 54.4 0.1 0.4 1.2 7.1 11.1 16.8 19.3 18.7 19.4 6.3 0.1 20.6 16.1 13.3 4.2 5.5 5.6 13.8 12.7 7.9 - 0.3

150 69 80 1 - 1 7 14 20 28 36 27 16 1 27 30 16 5 7 13 20 22 10 - -

100.0 46.0 53.3 0.7 - 0.7 4.7 9.3 13.3 18.7 24.0 18.0 10.7 0.7 18.0 20.0 10.7 3.3 4.7 8.7 13.3 14.7 6.7 - -

53 27 26 - - 1 1 7 13 10 11 7 3 - 13 7 2 1 3 3 9 7 8 - -

100.0 50.9 49.1 - - 1.9 1.9 13.2 24.5 18.9 20.8 13.2 5.7 - 24.5 13.2 3.8 1.9 5.7 5.7 17.0 13.2 15.1 - -

12 1 11 - - - - - - 1 4 4 3 - - 4 3 - 1 1 1 1 1 - -

100.0 8.3 91.7 - - - - - - 8.3 33.3 33.3 25.0 - - 33.3 25.0 - 8.3 8.3 8.3 8.3 8.3 - -

問4 お住まいの中学校区問2 年齢

全体

満足

おおむね満足

どちらともいえない

やや不満

不満

無回答

全体

問1 性別

上段：度数
下段：％

男性 女性
どちら

でもない
無回答 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代

80代
以上

無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部
一色（佐

久島を含

む）

吉良 幡豆
わから
ない

無回答

1,499 685 806 3 5 20 125 165 223 266 271 288 138 3 313 242 194 68 82 93 197 197 104 - 9

100.0 45.7 53.8 0.2 0.3 1.3 8.3 11.0 14.9 17.7 18.1 19.2 9.2 0.2 20.9 16.1 12.9 4.5 5.5 6.2 13.1 13.1 6.9 - 0.6

481 192 288 1 - 8 50 65 81 80 87 75 32 3 116 80 53 24 27 24 57 63 33 - 4

100.0 39.9 59.9 0.2 - 1.7 10.4 13.5 16.8 16.6 18.1 15.6 6.7 0.6 24.1 16.6 11.0 5.0 5.6 5.0 11.9 13.1 6.9 - 0.8

542 257 282 2 1 7 43 54 76 108 101 102 51 - 111 89 71 23 29 44 70 69 34 - 2

100.0 47.4 52.0 0.4 0.2 1.3 7.9 10.0 14.0 19.9 18.6 18.8 9.4 - 20.5 16.4 13.1 4.2 5.4 8.1 12.9 12.7 6.3 - 0.4

324 166 156 - 2 4 23 36 43 54 55 74 35 - 60 41 49 17 19 19 50 44 23 - 2

100.0 51.2 48.1 - 0.6 1.2 7.1 11.1 13.3 16.7 17.0 22.8 10.8 - 18.5 12.7 15.1 5.2 5.9 5.9 15.4 13.6 7.1 - 0.6

28 15 13 - - - 3 - 5 8 7 5 - - 6 6 3 - 2 1 2 5 3 - -

100.0 53.6 46.4 - - - 10.7 - 17.9 28.6 25.0 17.9 - - 21.4 21.4 10.7 - 7.1 3.6 7.1 17.9 10.7 - -

8 7 1 - - - - 1 2 1 1 2 1 - 3 1 - - - - 2 2 - - -

100.0 87.5 12.5 - - - - 12.5 25.0 12.5 12.5 25.0 12.5 - 37.5 12.5 - - - - 25.0 25.0 - - -

106 46 58 - 2 1 6 9 16 15 17 26 16 - 17 20 15 4 4 5 16 14 10 - 1

100.0 43.4 54.7 - 1.9 0.9 5.7 8.5 15.1 14.2 16.0 24.5 15.1 - 16.0 18.9 14.2 3.8 3.8 4.7 15.1 13.2 9.4 - 0.9

10 2 8 - - - - - - - 3 4 3 - - 5 3 - 1 - - - 1 - -

100.0 20.0 80.0 - - - - - - - 30.0 40.0 30.0 - - 50.0 30.0 - 10.0 - - - 10.0 - -

問4 お住まいの中学校区問2 年齢

わからない

無回答

全体

問1 性別

重要

まあ重要

ふつう

あまり重要でない

重要でない

上段：度数
下段：％

全体
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問 14 西尾市で取組を進めている「いのちを守る暮らしを守る環境を守るまち」の満足度はどのくらいですか。 

 
 

問 14-1 西尾市で取組を進めている「いのちを守る暮らしを守る環境を守るまち」の重要度はどのくらいですか。 

 

  

男性 女性
どちら

でもない
無回答 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代

80代
以上

無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部
一色（佐

久島を含

む）

吉良 幡豆
わから
ない

無回答

1,499 685 806 3 5 20 125 165 223 266 271 288 138 3 313 242 194 68 82 93 197 197 104 - 9

100.0 45.7 53.8 0.2 0.3 1.3 8.3 11.0 14.9 17.7 18.1 19.2 9.2 0.2 20.9 16.1 12.9 4.5 5.5 6.2 13.1 13.1 6.9 - 0.6

86 39 46 1 - 3 25 22 16 8 4 6 2 - 25 15 8 5 4 3 6 14 3 - 3

100.0 45.3 53.5 1.2 - 3.5 29.1 25.6 18.6 9.3 4.7 7.0 2.3 - 29.1 17.4 9.3 5.8 4.7 3.5 7.0 16.3 3.5 - 3.5

430 193 233 1 3 6 33 39 62 72 72 89 55 2 89 70 57 26 23 29 52 53 28 - 3

100.0 44.9 54.2 0.2 0.7 1.4 7.7 9.1 14.4 16.7 16.7 20.7 12.8 0.5 20.7 16.3 13.3 6.0 5.3 6.7 12.1 12.3 6.5 - 0.7

752 345 405 1 1 10 58 82 103 143 143 150 62 1 160 117 98 32 42 45 104 92 59 - 3

100.0 45.9 53.9 0.1 0.1 1.3 7.7 10.9 13.7 19.0 19.0 19.9 8.2 0.1 21.3 15.6 13.0 4.3 5.6 6.0 13.8 12.2 7.8 - 0.4

156 75 80 - 1 - 7 13 23 32 41 28 12 - 28 25 26 3 9 12 22 23 8 - -

100.0 48.1 51.3 - 0.6 - 4.5 8.3 14.7 20.5 26.3 17.9 7.7 - 17.9 16.0 16.7 1.9 5.8 7.7 14.1 14.7 5.1 - -

57 26 31 - - 1 2 9 17 10 10 6 2 - 8 9 2 2 4 3 11 12 6 - -

100.0 45.6 54.4 - - 1.8 3.5 15.8 29.8 17.5 17.5 10.5 3.5 - 14.0 15.8 3.5 3.5 7.0 5.3 19.3 21.1 10.5 - -

18 7 11 - - - - - 2 1 1 9 5 - 3 6 3 - - 1 2 3 - - -

100.0 38.9 61.1 - - - - - 11.1 5.6 5.6 50.0 27.8 - 16.7 33.3 16.7 - - 5.6 11.1 16.7 - - -

問4 お住まいの中学校区問2 年齢

全体

満足

おおむね満足

どちらともいえない

やや不満

不満

無回答

全体

問1 性別

上段：度数
下段：％

男性 女性
どちら

でもない
無回答 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代

80代
以上

無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部
一色（佐

久島を含

む）

吉良 幡豆
わから
ない

無回答

1,499 685 806 3 5 20 125 165 223 266 271 288 138 3 313 242 194 68 82 93 197 197 104 - 9

100.0 45.7 53.8 0.2 0.3 1.3 8.3 11.0 14.9 17.7 18.1 19.2 9.2 0.2 20.9 16.1 12.9 4.5 5.5 6.2 13.1 13.1 6.9 - 0.6

691 274 414 1 2 13 74 101 109 136 115 99 42 2 154 121 88 37 34 34 86 89 44 - 4

100.0 39.7 59.9 0.1 0.3 1.9 10.7 14.6 15.8 19.7 16.6 14.3 6.1 0.3 22.3 17.5 12.7 5.4 4.9 4.9 12.4 12.9 6.4 - 0.6

443 228 213 1 1 2 30 29 71 72 96 92 50 1 90 67 51 16 26 41 62 57 31 - 2

100.0 51.5 48.1 0.2 0.2 0.5 6.8 6.5 16.0 16.3 21.7 20.8 11.3 0.2 20.3 15.1 11.5 3.6 5.9 9.3 14.0 12.9 7.0 - 0.5

248 129 117 1 1 4 14 23 28 40 46 69 24 - 44 34 37 12 17 13 33 37 19 - 2

100.0 52.0 47.2 0.4 0.4 1.6 5.6 9.3 11.3 16.1 18.5 27.8 9.7 - 17.7 13.7 14.9 4.8 6.9 5.2 13.3 14.9 7.7 - 0.8

12 5 7 - - - 2 1 2 3 2 2 - - 2 2 1 - 1 - 2 1 3 - -

100.0 41.7 58.3 - - - 16.7 8.3 16.7 25.0 16.7 16.7 - - 16.7 16.7 8.3 - 8.3 - 16.7 8.3 25.0 - -

5 3 2 - - - - 2 1 - 1 - 1 - 1 - 2 - - - 2 - - - -

100.0 60.0 40.0 - - - - 40.0 20.0 - 20.0 - 20.0 - 20.0 - 40.0 - - - 40.0 - - - -

83 39 43 - 1 1 5 9 12 13 9 20 14 - 19 15 12 2 4 4 11 10 5 - 1

100.0 47.0 51.8 - 1.2 1.2 6.0 10.8 14.5 15.7 10.8 24.1 16.9 - 22.9 18.1 14.5 2.4 4.8 4.8 13.3 12.0 6.0 - 1.2

17 7 10 - - - - - - 2 2 6 7 - 3 3 3 1 - 1 1 3 2 - -

100.0 41.2 58.8 - - - - - - 11.8 11.8 35.3 41.2 - 17.6 17.6 17.6 5.9 - 5.9 5.9 17.6 11.8 - -

問4 お住まいの中学校区問2 年齢

わからない

無回答

全体

問1 性別

重要

まあ重要

ふつう

あまり重要でない

重要でない

上段：度数
下段：％

全体
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問 15 西尾市で取組を進めている「誰もがキラキラと輝き、誇り・愛着の持てるまち」の満足度はどのくらいですか。 

 
 

問 15-1 西尾市で取組を進めている「誰もがキラキラと輝き、誇り・愛着の持てるまち」の重要度はどのくらいですか。 

 

  

男性 女性
どちら

でもない
無回答 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代

80代
以上

無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部
一色（佐

久島を含

む）

吉良 幡豆
わから
ない

無回答

1,499 685 806 3 5 20 125 165 223 266 271 288 138 3 313 242 194 68 82 93 197 197 104 - 9

100.0 45.7 53.8 0.2 0.3 1.3 8.3 11.0 14.9 17.7 18.1 19.2 9.2 0.2 20.9 16.1 12.9 4.5 5.5 6.2 13.1 13.1 6.9 - 0.6

64 27 35 1 1 3 17 21 8 6 3 4 1 1 23 10 7 3 5 3 3 7 1 - 2

100.0 42.2 54.7 1.6 1.6 4.7 26.6 32.8 12.5 9.4 4.7 6.3 1.6 1.6 35.9 15.6 10.9 4.7 7.8 4.7 4.7 10.9 1.6 - 3.1

297 132 163 1 1 6 40 30 48 46 42 49 36 - 58 58 47 18 11 17 32 36 19 - 1

100.0 44.4 54.9 0.3 0.3 2.0 13.5 10.1 16.2 15.5 14.1 16.5 12.1 - 19.5 19.5 15.8 6.1 3.7 5.7 10.8 12.1 6.4 - 0.3

965 431 530 1 3 9 63 100 143 176 190 200 82 2 201 143 126 41 53 58 141 134 63 - 5

100.0 44.7 54.9 0.1 0.3 0.9 6.5 10.4 14.8 18.2 19.7 20.7 8.5 0.2 20.8 14.8 13.1 4.2 5.5 6.0 14.6 13.9 6.5 - 0.5

108 61 47 - - 2 3 9 13 27 24 20 10 - 20 20 7 4 9 11 12 13 12 - -

100.0 56.5 43.5 - - 1.9 2.8 8.3 12.0 25.0 22.2 18.5 9.3 - 18.5 18.5 6.5 3.7 8.3 10.2 11.1 12.0 11.1 - -

49 29 20 - - - 2 5 11 10 11 7 3 - 9 7 4 2 3 2 7 6 9 - -

100.0 59.2 40.8 - - - 4.1 10.2 22.4 20.4 22.4 14.3 6.1 - 18.4 14.3 8.2 4.1 6.1 4.1 14.3 12.2 18.4 - -

16 5 11 - - - - - - 1 1 8 6 - 2 4 3 - 1 2 2 1 - - 1

100.0 31.3 68.8 - - - - - - 6.3 6.3 50.0 37.5 - 12.5 25.0 18.8 - 6.3 12.5 12.5 6.3 - - 6.3

問4 お住まいの中学校区問2 年齢

全体

満足

おおむね満足

どちらともいえない

やや不満

不満

無回答

全体

問1 性別

上段：度数
下段：％

男性 女性
どちら

でもない
無回答 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代

80代
以上

無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部
一色（佐

久島を含

む）

吉良 幡豆
わから
ない

無回答

1,499 685 806 3 5 20 125 165 223 266 271 288 138 3 313 242 194 68 82 93 197 197 104 - 9

100.0 45.7 53.8 0.2 0.3 1.3 8.3 11.0 14.9 17.7 18.1 19.2 9.2 0.2 20.9 16.1 12.9 4.5 5.5 6.2 13.1 13.1 6.9 - 0.6

241 110 129 1 1 5 33 27 34 44 30 41 25 2 64 44 21 11 12 14 21 33 18 - 3

100.0 45.6 53.5 0.4 0.4 2.1 13.7 11.2 14.1 18.3 12.4 17.0 10.4 0.8 26.6 18.3 8.7 4.6 5.0 5.8 8.7 13.7 7.5 - 1.2

427 194 232 - 1 4 35 48 64 75 84 80 36 1 86 71 63 18 25 28 58 54 23 - 1

100.0 45.4 54.3 - 0.2 0.9 8.2 11.2 15.0 17.6 19.7 18.7 8.4 0.2 20.1 16.6 14.8 4.2 5.9 6.6 13.6 12.6 5.4 - 0.2

534 250 283 1 - 8 37 54 72 91 112 111 49 - 105 68 73 28 30 35 78 73 41 - 3

100.0 46.8 53.0 0.2 - 1.5 6.9 10.1 13.5 17.0 21.0 20.8 9.2 - 19.7 12.7 13.7 5.2 5.6 6.6 14.6 13.7 7.7 - 0.6

98 52 45 1 - 3 8 13 20 21 19 11 3 - 20 18 10 3 8 5 14 13 7 - -

100.0 53.1 45.9 1.0 - 3.1 8.2 13.3 20.4 21.4 19.4 11.2 3.1 - 20.4 18.4 10.2 3.1 8.2 5.1 14.3 13.3 7.1 - -

44 19 25 - - - 4 9 12 11 4 3 1 - 14 9 4 1 1 - 9 4 2 - -

100.0 43.2 56.8 - - - 9.1 20.5 27.3 25.0 9.1 6.8 2.3 - 31.8 20.5 9.1 2.3 2.3 - 20.5 9.1 4.5 - -

142 57 82 - 3 - 8 14 21 23 21 36 19 - 22 29 21 7 6 9 16 18 12 - 2

100.0 40.1 57.7 - 2.1 - 5.6 9.9 14.8 16.2 14.8 25.4 13.4 - 15.5 20.4 14.8 4.9 4.2 6.3 11.3 12.7 8.5 - 1.4

13 3 10 - - - - - - 1 1 6 5 - 2 3 2 - - 2 1 2 1 - -

100.0 23.1 76.9 - - - - - - 7.7 7.7 46.2 38.5 - 15.4 23.1 15.4 - - 15.4 7.7 15.4 7.7 - -

問4 お住まいの中学校区問2 年齢

わからない

無回答

全体

問1 性別

重要

まあ重要

ふつう

あまり重要でない

重要でない

上段：度数
下段：％

全体
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問 16 今、どのくらい幸せを感じていますか。 

 

  

男性 女性
どちら

でもない
無回答 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代

80代
以上

無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部
一色（佐

久島を含

む）

吉良 幡豆
わから
ない

無回答

1,499 685 806 3 5 20 125 165 223 266 271 288 138 3 313 242 194 68 82 93 197 197 104 - 9

100.0 45.7 53.8 0.2 0.3 1.3 8.3 11.0 14.9 17.7 18.1 19.2 9.2 0.2 20.9 16.1 12.9 4.5 5.5 6.2 13.1 13.1 6.9 - 0.6

14 9 5 - - - 2 1 3 3 2 2 1 - 1 3 1 - 1 - 4 2 2 - -

100.0 64.3 35.7 - - - 14.3 7.1 21.4 21.4 14.3 14.3 7.1 - 7.1 21.4 7.1 - 7.1 - 28.6 14.3 14.3 - -

10 7 3 - - - 2 - 2 1 2 3 - - 3 2 2 2 - - - 1 - - -

100.0 70.0 30.0 - - - 20.0 - 20.0 10.0 20.0 30.0 - - 30.0 20.0 20.0 20.0 - - - 10.0 - - -

30 18 12 - - - 4 5 3 9 5 3 1 - 6 6 2 2 2 - 3 5 3 - 1

100.0 60.0 40.0 - - - 13.3 16.7 10.0 30.0 16.7 10.0 3.3 - 20.0 20.0 6.7 6.7 6.7 - 10.0 16.7 10.0 - 3.3

65 32 32 1 - - 9 7 12 18 6 9 4 - 13 17 2 2 5 5 6 7 8 - -

100.0 49.2 49.2 1.5 - - 13.8 10.8 18.5 27.7 9.2 13.8 6.2 - 20.0 26.2 3.1 3.1 7.7 7.7 9.2 10.8 12.3 - -

82 44 37 - 1 1 10 7 14 16 17 13 4 - 22 19 4 4 4 5 10 10 4 - -

100.0 53.7 45.1 - 1.2 1.2 12.2 8.5 17.1 19.5 20.7 15.9 4.9 - 26.8 23.2 4.9 4.9 4.9 6.1 12.2 12.2 4.9 - -

275 140 132 1 2 2 20 23 36 43 61 56 33 1 48 36 38 11 15 16 48 36 22 - 5

100.0 50.9 48.0 0.4 0.7 0.7 7.3 8.4 13.1 15.6 22.2 20.4 12.0 0.4 17.5 13.1 13.8 4.0 5.5 5.8 17.5 13.1 8.0 - 1.8

187 79 107 - 1 3 13 15 24 29 43 45 14 1 49 31 27 4 6 12 22 21 15 - -

100.0 42.2 57.2 - 0.5 1.6 7.0 8.0 12.8 15.5 23.0 24.1 7.5 0.5 26.2 16.6 14.4 2.1 3.2 6.4 11.8 11.2 8.0 - -

339 161 177 - 1 7 22 43 50 51 57 79 30 - 60 54 41 15 19 21 49 56 24 - -

100.0 47.5 52.2 - 0.3 2.1 6.5 12.7 14.7 15.0 16.8 23.3 8.8 - 17.7 15.9 12.1 4.4 5.6 6.2 14.5 16.5 7.1 - -

271 103 167 1 - 4 23 31 39 56 50 41 26 1 57 43 43 16 17 18 28 33 13 - 3

100.0 38.0 61.6 0.4 - 1.5 8.5 11.4 14.4 20.7 18.5 15.1 9.6 0.4 21.0 15.9 15.9 5.9 6.3 6.6 10.3 12.2 4.8 - 1.1

73 22 51 - - 1 6 9 13 13 13 10 8 - 19 9 13 3 4 5 8 6 6 - -

100.0 30.1 69.9 - - 1.4 8.2 12.3 17.8 17.8 17.8 13.7 11.0 - 26.0 12.3 17.8 4.1 5.5 6.8 11.0 8.2 8.2 - -

134 62 72 - - 2 13 23 27 26 12 21 10 - 32 20 16 9 9 9 18 15 6 - -

100.0 46.3 53.7 - - 1.5 9.7 17.2 20.1 19.4 9.0 15.7 7.5 - 23.9 14.9 11.9 6.7 6.7 6.7 13.4 11.2 4.5 - -

19 8 11 - - - 1 1 - 1 3 6 7 - 3 2 5 - - 2 1 5 1 - -

100.0 42.1 57.9 - - - 5.3 5.3 - 5.3 15.8 31.6 36.8 - 15.8 10.5 26.3 - - 10.5 5.3 26.3 5.3 - -

6.51 6.29 6.70 5.33 5.40 7.10 6.27 6.85 6.61 6.45 6.33 6.45 6.63 6.33 6.59 6.29 6.81 6.72 6.60 6.74 6.40 6.45 6.14 - 5.67

問4 お住まいの中学校区問2 年齢

全体

9点

10点

無回答

平均

0点

1点

2点

3点

4点

5点

6点

7点

8点

全体

問1 性別

上段：度数
下段：％
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問 17 幸せを感じるのに重要なことは何ですか。 

 

  

男性 女性
どちら

でもない
無回答 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代

80代
以上

無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部
一色（佐

久島を含

む）

吉良 幡豆
わから
ない

無回答

1,499 685 806 3 5 20 125 165 223 266 271 288 138 3 313 242 194 68 82 93 197 197 104 - 9

100.0 45.7 53.8 0.2 0.3 1.3 8.3 11.0 14.9 17.7 18.1 19.2 9.2 0.2 20.9 16.1 12.9 4.5 5.5 6.2 13.1 13.1 6.9 - 0.6

1,267 554 706 3 4 13 86 127 172 230 253 267 117 2 264 199 164 61 71 80 173 161 86 - 8

100.0 43.7 55.7 0.2 0.3 1.0 6.8 10.0 13.6 18.2 20.0 21.1 9.2 0.2 20.8 15.7 12.9 4.8 5.6 6.3 13.7 12.7 6.8 - 0.6

845 405 432 3 5 7 79 103 141 159 161 133 61 1 176 141 108 32 47 55 117 104 61 - 4

100.0 47.9 51.1 0.4 0.6 0.8 9.3 12.2 16.7 18.8 19.1 15.7 7.2 0.1 20.8 16.7 12.8 3.8 5.6 6.5 13.8 12.3 7.2 - 0.5

584 261 323 - - 14 67 77 82 94 91 115 44 - 133 98 76 29 31 30 66 81 38 - 2

100.0 44.7 55.3 - - 2.4 11.5 13.2 14.0 16.1 15.6 19.7 7.5 - 22.8 16.8 13.0 5.0 5.3 5.1 11.3 13.9 6.5 - 0.3

642 284 355 1 2 4 41 74 102 120 104 135 59 3 122 116 96 30 35 37 83 75 43 - 5

100.0 44.2 55.3 0.2 0.3 0.6 6.4 11.5 15.9 18.7 16.2 21.0 9.2 0.5 19.0 18.1 15.0 4.7 5.5 5.8 12.9 11.7 6.7 - 0.8

445 211 231 1 2 7 32 32 59 74 95 91 55 - 98 60 46 17 30 27 79 54 29 - 5

100.0 47.4 51.9 0.2 0.4 1.6 7.2 7.2 13.3 16.6 21.3 20.4 12.4 - 22.0 13.5 10.3 3.8 6.7 6.1 17.8 12.1 6.5 - 1.1

97 43 52 - 2 1 4 5 6 11 17 28 25 - 21 12 12 6 5 7 7 17 9 - 1

100.0 44.3 53.6 - 2.1 1.0 4.1 5.2 6.2 11.3 17.5 28.9 25.8 - 21.6 12.4 12.4 6.2 5.2 7.2 7.2 17.5 9.3 - 1.0

261 109 152 - - 8 23 45 54 46 26 40 16 3 59 37 40 12 12 17 31 33 18 - 2

100.0 41.8 58.2 - - 3.1 8.8 17.2 20.7 17.6 10.0 15.3 6.1 1.1 22.6 14.2 15.3 4.6 4.6 6.5 11.9 12.6 6.9 - 0.8

73 39 33 1 - 2 11 8 9 13 15 13 2 - 9 15 8 3 3 6 9 13 7 - -

100.0 53.4 45.2 1.4 - 2.7 15.1 11.0 12.3 17.8 20.5 17.8 2.7 - 12.3 20.5 11.0 4.1 4.1 8.2 12.3 17.8 9.6 - -

180 102 78 - - 4 28 18 29 37 37 21 6 - 37 30 22 9 7 14 19 26 16 - -

100.0 56.7 43.3 - - 2.2 15.6 10.0 16.1 20.6 20.6 11.7 3.3 - 20.6 16.7 12.2 5.0 3.9 7.8 10.6 14.4 8.9 - -

15 9 6 - - - 4 - 5 2 2 1 1 - 2 2 2 1 1 1 1 3 2 - -

100.0 60.0 40.0 - - - 26.7 - 33.3 13.3 13.3 6.7 6.7 - 13.3 13.3 13.3 6.7 6.7 6.7 6.7 20.0 13.3 - -

8 3 5 - - - - - - 1 1 3 3 - 2 2 1 - - 1 1 1 - - -

100.0 37.5 62.5 - - - - - - 12.5 12.5 37.5 37.5 - 25.0 25.0 12.5 - - 12.5 12.5 12.5 - - -

問4 お住まいの中学校区問2 年齢

社会貢献・活躍の場があ
ること

余暇が充実していること

その他

無回答

問1 性別

健康であること

経済的なゆとり

快適な衣食住が満たされ
ていること

良好な家族関係

災害・犯罪・事故などのない

安心・安全なまちであること

地域との絆があること

大切な人の幸せ

全体

全体
上段：度数
下段：％
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問 18 今、どのくらい西尾市に対する愛着を感じていますか。 

 

  

男性 女性
どちら

でもない
無回答 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代

80代
以上

無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部
一色（佐

久島を含

む）

吉良 幡豆
わから
ない

無回答

1,499 685 806 3 5 20 125 165 223 266 271 288 138 3 313 242 194 68 82 93 197 197 104 - 9

100.0 45.7 53.8 0.2 0.3 1.3 8.3 11.0 14.9 17.7 18.1 19.2 9.2 0.2 20.9 16.1 12.9 4.5 5.5 6.2 13.1 13.1 6.9 - 0.6

27 18 9 - - 1 1 5 7 6 3 2 2 - 7 6 3 1 1 1 4 3 1 - -

100.0 66.7 33.3 - - 3.7 3.7 18.5 25.9 22.2 11.1 7.4 7.4 - 25.9 22.2 11.1 3.7 3.7 3.7 14.8 11.1 3.7 - -

19 13 6 - - - 3 2 5 5 1 2 1 - 1 3 6 - 1 1 2 3 2 - -

100.0 68.4 31.6 - - - 15.8 10.5 26.3 26.3 5.3 10.5 5.3 - 5.3 15.8 31.6 - 5.3 5.3 10.5 15.8 10.5 - -

28 13 15 - - - 4 5 7 5 3 3 1 - 6 3 2 2 3 5 2 3 1 - 1

100.0 46.4 53.6 - - - 14.3 17.9 25.0 17.9 10.7 10.7 3.6 - 21.4 10.7 7.1 7.1 10.7 17.9 7.1 10.7 3.6 - 3.6

79 35 44 - - - 4 11 9 20 20 12 3 - 11 14 10 1 5 4 14 8 12 - -

100.0 44.3 55.7 - - - 5.1 13.9 11.4 25.3 25.3 15.2 3.8 - 13.9 17.7 12.7 1.3 6.3 5.1 17.7 10.1 15.2 - -

63 35 28 - - 3 7 5 9 7 14 14 4 - 17 6 4 5 2 5 6 11 6 - 1

100.0 55.6 44.4 - - 4.8 11.1 7.9 14.3 11.1 22.2 22.2 6.3 - 27.0 9.5 6.3 7.9 3.2 7.9 9.5 17.5 9.5 - 1.6

305 132 171 1 1 6 21 29 42 47 62 71 27 - 56 50 42 15 12 19 49 40 20 - 2

100.0 43.3 56.1 0.3 0.3 2.0 6.9 9.5 13.8 15.4 20.3 23.3 8.9 - 18.4 16.4 13.8 4.9 3.9 6.2 16.1 13.1 6.6 - 0.7

197 88 108 1 - 1 22 22 28 34 31 38 20 1 40 26 30 3 9 11 28 32 18 - -

100.0 44.7 54.8 0.5 - 0.5 11.2 11.2 14.2 17.3 15.7 19.3 10.2 0.5 20.3 13.2 15.2 1.5 4.6 5.6 14.2 16.2 9.1 - -

272 124 146 - 2 2 21 29 46 44 47 61 22 - 60 40 36 10 17 17 36 39 15 - 2

100.0 45.6 53.7 - 0.7 0.7 7.7 10.7 16.9 16.2 17.3 22.4 8.1 - 22.1 14.7 13.2 3.7 6.3 6.3 13.2 14.3 5.5 - 0.7

282 114 167 - 1 5 26 32 37 57 49 43 32 1 63 55 34 20 14 18 27 35 14 - 2

100.0 40.4 59.2 - 0.4 1.8 9.2 11.3 13.1 20.2 17.4 15.2 11.3 0.4 22.3 19.5 12.1 7.1 5.0 6.4 9.6 12.4 5.0 - 0.7

82 40 40 1 1 - 9 9 10 10 16 17 11 - 23 15 8 1 4 3 14 8 5 - 1

100.0 48.8 48.8 1.2 1.2 - 11.0 11.0 12.2 12.2 19.5 20.7 13.4 - 28.0 18.3 9.8 1.2 4.9 3.7 17.1 9.8 6.1 - 1.2

135 70 65 - - 2 7 16 23 30 24 20 12 1 27 21 18 10 14 8 14 13 10 - -

100.0 51.9 48.1 - - 1.5 5.2 11.9 17.0 22.2 17.8 14.8 8.9 0.7 20.0 15.6 13.3 7.4 10.4 5.9 10.4 9.6 7.4 - -

10 3 7 - - - - - - 1 1 5 3 - 2 3 1 - - 1 1 2 - - -

100.0 30.0 70.0 - - - - - - 10.0 10.0 50.0 30.0 - 20.0 30.0 10.0 - - 10.0 10.0 20.0 - - -

6.39 6.32 6.45 6.67 7.20 6.10 6.35 6.32 6.27 6.40 6.39 6.39 6.76 8.00 6.54 6.47 6.33 6.75 6.72 6.24 6.22 6.28 6.10 - 6.11

問4 お住まいの中学校区問2 年齢

7点

8点

9点

10点

無回答

平均

問1 性別

0点

1点

2点

3点

4点

5点

6点

全体

全体
上段：度数
下段：％
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問 19 あなたは「広報にしお」の内容に満足していますか。 

 

 

問 20 あなたは市政情報を主に何で入手していますか。 

 

  

男性 女性
どちら

でもない
無回答 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代

80代
以上

無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部
一色（佐

久島を含

む）

吉良 幡豆
わから
ない

無回答

1,499 685 806 3 5 20 125 165 223 266 271 288 138 3 313 242 194 68 82 93 197 197 104 - 9

100.0 45.7 53.8 0.2 0.3 1.3 8.3 11.0 14.9 17.7 18.1 19.2 9.2 0.2 20.9 16.1 12.9 4.5 5.5 6.2 13.1 13.1 6.9 - 0.6

108 48 59 - 1 - 18 17 13 13 10 26 10 1 31 20 16 6 8 2 6 19 - - -

100.0 44.4 54.6 - 0.9 - 16.7 15.7 12.0 12.0 9.3 24.1 9.3 0.9 28.7 18.5 14.8 5.6 7.4 1.9 5.6 17.6 - - -

677 275 399 1 2 4 28 67 106 126 131 136 78 1 128 107 101 31 39 50 86 84 48 - 3

100.0 40.6 58.9 0.1 0.3 0.6 4.1 9.9 15.7 18.6 19.4 20.1 11.5 0.1 18.9 15.8 14.9 4.6 5.8 7.4 12.7 12.4 7.1 - 0.4

405 204 199 1 1 3 20 42 60 77 86 80 36 1 79 55 46 19 21 30 67 58 27 - 3

100.0 50.4 49.1 0.2 0.2 0.7 4.9 10.4 14.8 19.0 21.2 19.8 8.9 0.2 19.5 13.6 11.4 4.7 5.2 7.4 16.5 14.3 6.7 - 0.7

48 31 17 - - - - 6 4 8 12 15 3 - 9 5 8 1 3 4 4 7 7 - -

100.0 64.6 35.4 - - - - 12.5 8.3 16.7 25.0 31.3 6.3 - 18.8 10.4 16.7 2.1 6.3 8.3 8.3 14.6 14.6 - -

19 13 6 - - - - 2 3 7 5 2 - - 5 3 2 - 2 1 1 4 1 - -

100.0 68.4 31.6 - - - - 10.5 15.8 36.8 26.3 10.5 - - 26.3 15.8 10.5 - 10.5 5.3 5.3 21.1 5.3 - -

227 112 113 1 1 13 59 29 37 35 23 23 8 - 55 50 18 11 9 6 31 24 21 - 2

100.0 49.3 49.8 0.4 0.4 5.7 26.0 12.8 16.3 15.4 10.1 10.1 3.5 - 24.2 22.0 7.9 4.8 4.0 2.6 13.7 10.6 9.3 - 0.9

15 2 13 - - - - 2 - - 4 6 3 - 6 2 3 - - - 2 1 - - 1

100.0 13.3 86.7 - - - - 13.3 - - 26.7 40.0 20.0 - 40.0 13.3 20.0 - - - 13.3 6.7 - - 6.7

問4 お住まいの中学校区問2 年齢

ほとんど読まないのでわ
からない

無回答

全体

問1 性別

満足

おおむね満足

どちらともいえない

やや不満

不満

上段：度数
下段：％

全体

男性 女性
どちら

でもない
無回答 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代

80代
以上

無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部
一色（佐

久島を含

む）

吉良 幡豆
わから
ない

無回答

1,499 685 806 3 5 20 125 165 223 266 271 288 138 3 313 242 194 68 82 93 197 197 104 - 9

100.0 45.7 53.8 0.2 0.3 1.3 8.3 11.0 14.9 17.7 18.1 19.2 9.2 0.2 20.9 16.1 12.9 4.5 5.5 6.2 13.1 13.1 6.9 - 0.6

1109 502 602 1 4 5 47 102 151 203 228 250 120 3 216 171 150 51 67 78 137 155 80 - 4

100.0 45.3 54.3 0.1 0.4 0.5 4.2 9.2 13.6 18.3 20.6 22.5 10.8 0.3 19.5 15.4 13.5 4.6 6.0 7.0 12.4 14.0 7.2 - 0.4

180 113 67 - - 5 25 25 35 31 28 21 9 1 42 36 16 13 10 8 22 24 7 - 2

100.0 62.8 37.2 - - 2.8 13.9 13.9 19.4 17.2 15.6 11.7 5.0 0.6 23.3 20.0 8.9 7.2 5.6 4.4 12.2 13.3 3.9 - 1.1

548 194 351 2 1 8 42 84 113 125 118 49 8 1 118 81 79 27 30 30 62 81 39 - 1

100.0 35.4 64.1 0.4 0.2 1.5 7.7 15.3 20.6 22.8 21.5 8.9 1.5 0.2 21.5 14.8 14.4 4.9 5.5 5.5 11.3 14.8 7.1 - 0.2

61 25 35 1 - - 19 10 12 5 7 7 1 - 19 9 8 2 1 6 8 5 2 - 1

100.0 41.0 57.4 1.6 - - 31.1 16.4 19.7 8.2 11.5 11.5 1.6 - 31.1 14.8 13.1 3.3 1.6 9.8 13.1 8.2 3.3 - 1.6

215 109 105 - 1 5 32 11 16 20 28 63 40 - 53 35 27 9 15 24 22 14 14 - 2

100.0 50.7 48.8 - 0.5 2.3 14.9 5.1 7.4 9.3 13.0 29.3 18.6 - 24.7 16.3 12.6 4.2 7.0 11.2 10.2 6.5 6.5 - 0.9

478 236 240 - 2 7 29 40 52 69 84 132 65 - 90 78 67 15 23 24 83 57 37 - 4

100.0 49.4 50.2 - 0.4 1.5 6.1 8.4 10.9 14.4 17.6 27.6 13.6 - 18.8 16.3 14.0 3.1 4.8 5.0 17.4 11.9 7.7 - 0.8

18 13 5 - - - 4 4 2 2 3 - 3 - 5 1 - 1 3 1 4 2 - - 1

100.0 72.2 27.8 - - - 22.2 22.2 11.1 11.1 16.7 - 16.7 - 27.8 5.6 - 5.6 16.7 5.6 22.2 11.1 - - 5.6

44 18 25 - 1 3 8 6 9 10 2 6 - - 11 8 4 2 2 - 5 6 6 - -

100.0 40.9 56.8 - 2.3 6.8 18.2 13.6 20.5 22.7 4.5 13.6 - - 25.0 18.2 9.1 4.5 4.5 - 11.4 13.6 13.6 - -

15 4 11 - - - 1 2 - 1 3 4 4 - 2 3 3 - - - 3 4 - - -

100.0 26.7 73.3 - - - 6.7 13.3 - 6.7 20.0 26.7 26.7 - 13.3 20.0 20.0 - - - 20.0 26.7 - - -

問4 お住まいの中学校区問2 年齢

全体

広報にしお

市ホームページ

市公式LINEアカウント

市公式LINEアカウント
以外のSNSなど

新聞・テレビ

回覧板

電話等での問い合わせ

その他

無回答

全体

問1 性別

上段：度数
下段：％
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問 21 どのようなオンラインサービスに期待しますか。 

 

  

男性 女性
どちら

でもない
無回答 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代

80代
以上

無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部
一色（佐

久島を含

む）

吉良 幡豆
わから
ない

無回答

1,499 685 806 3 5 20 125 165 223 266 271 288 138 3 313 242 194 68 82 93 197 197 104 - 9

100.0 45.7 53.8 0.2 0.3 1.3 8.3 11.0 14.9 17.7 18.1 19.2 9.2 0.2 20.9 16.1 12.9 4.5 5.5 6.2 13.1 13.1 6.9 - 0.6

648 345 302 - 1 8 70 99 124 156 109 64 16 2 141 119 86 31 34 36 73 87 39 - 2

100.0 53.2 46.6 - 0.2 1.2 10.8 15.3 19.1 24.1 16.8 9.9 2.5 0.3 21.8 18.4 13.3 4.8 5.2 5.6 11.3 13.4 6.0 - 0.3

521 250 270 1 - 6 47 67 87 110 95 70 38 1 89 95 69 28 31 32 69 65 41 - 2

100.0 48.0 51.8 0.2 - 1.2 9.0 12.9 16.7 21.1 18.2 13.4 7.3 0.2 17.1 18.2 13.2 5.4 6.0 6.1 13.2 12.5 7.9 - 0.4

410 203 205 1 1 4 47 55 71 72 75 63 21 2 96 76 56 18 20 22 52 46 22 - 2

100.0 49.5 50.0 0.2 0.2 1.0 11.5 13.4 17.3 17.6 18.3 15.4 5.1 0.5 23.4 18.5 13.7 4.4 4.9 5.4 12.7 11.2 5.4 - 0.5

272 138 132 1 1 3 46 42 52 50 41 27 11 - 63 44 37 16 13 21 32 27 18 - 1

100.0 50.7 48.5 0.4 0.4 1.1 16.9 15.4 19.1 18.4 15.1 9.9 4.0 - 23.2 16.2 13.6 5.9 4.8 7.7 11.8 9.9 6.6 - 0.4

331 181 146 3 1 5 51 59 69 59 57 23 8 - 87 53 50 14 15 15 37 41 15 - 4

100.0 54.7 44.1 0.9 0.3 1.5 15.4 17.8 20.8 17.8 17.2 6.9 2.4 - 26.3 16.0 15.1 4.2 4.5 4.5 11.2 12.4 4.5 - 1.2

184 81 102 1 - 2 26 60 52 21 15 6 2 - 35 40 30 11 14 10 15 23 6 - -

100.0 44.0 55.4 0.5 - 1.1 14.1 32.6 28.3 11.4 8.2 3.3 1.1 - 19.0 21.7 16.3 6.0 7.6 5.4 8.2 12.5 3.3 - -

122 62 60 - - 7 12 30 27 15 15 10 5 1 34 18 17 8 5 7 14 14 4 - 1

100.0 50.8 49.2 - - 5.7 9.8 24.6 22.1 12.3 12.3 8.2 4.1 0.8 27.9 14.8 13.9 6.6 4.1 5.7 11.5 11.5 3.3 - 0.8

288 153 135 - - 3 18 41 66 55 42 44 19 - 63 44 41 14 19 18 36 34 19 - -

100.0 53.1 46.9 - - 1.0 6.3 14.2 22.9 19.1 14.6 15.3 6.6 - 21.9 15.3 14.2 4.9 6.6 6.3 12.5 11.8 6.6 - -

71 40 31 - - - 10 9 15 11 14 9 3 - 15 13 16 3 4 6 4 7 2 - 1

100.0 56.3 43.7 - - - 14.1 12.7 21.1 15.5 19.7 12.7 4.2 - 21.1 18.3 22.5 4.2 5.6 8.5 5.6 9.9 2.8 - 1.4

212 97 115 - - 2 16 21 27 48 42 38 17 1 41 35 27 7 14 8 25 37 18 - -

100.0 45.8 54.2 - - 0.9 7.5 9.9 12.7 22.6 19.8 17.9 8.0 0.5 19.3 16.5 12.7 3.3 6.6 3.8 11.8 17.5 8.5 - -

190 93 97 - - 4 31 24 31 50 23 20 6 1 36 39 21 7 12 12 24 26 11 - 2

100.0 48.9 51.1 - - 2.1 16.3 12.6 16.3 26.3 12.1 10.5 3.2 0.5 18.9 20.5 11.1 3.7 6.3 6.3 12.6 13.7 5.8 - 1.1

34 22 12 - - 1 12 7 5 3 5 - 1 - 6 8 4 2 3 2 4 4 1 - -

100.0 64.7 35.3 - - 2.9 35.3 20.6 14.7 8.8 14.7 - 2.9 - 17.6 23.5 11.8 5.9 8.8 5.9 11.8 11.8 2.9 - -

155 59 95 - 1 1 3 10 15 21 35 50 20 - 28 19 19 9 4 11 29 23 13 - -

100.0 38.1 61.3 - 0.6 0.6 1.9 6.5 9.7 13.5 22.6 32.3 12.9 - 18.1 12.3 12.3 5.8 2.6 7.1 18.7 14.8 8.4 - -

67 22 43 - 2 - 2 3 4 5 14 21 18 - 14 14 4 2 6 6 9 6 6 - -

100.0 32.8 64.2 - 3.0 - 3.0 4.5 6.0 7.5 20.9 31.3 26.9 - 20.9 20.9 6.0 3.0 9.0 9.0 13.4 9.0 9.0 - -

95 32 63 - - - - 1 4 2 11 48 29 - 16 15 12 2 5 11 11 16 3 - 4

100.0 33.7 66.3 - - - - 1.1 4.2 2.1 11.6 50.5 30.5 - 16.8 15.8 12.6 2.1 5.3 11.6 11.6 16.8 3.2 - 4.2

問4 お住まいの中学校区問2 年齢

メタバースを活用した行
政サービス

希望するオンラインサー
ビスはない

その他

無回答

保育園・幼稚園や学校へ
の提出物のオンライン化

DVやいじめなどのオンラ
イン相談

町内会の回覧板や行事へ
の出欠確認

AIによる自動応答サービ
スの充実

自身にあった制度、サービ

スのプッシュ型お知らせ

自身に関するサービスが確

認できる自分専用ページ

全体

問1 性別

行政手続きオンライン申
請の拡充

行政手続きのワンストッ
プ化

窓口や施設の混雑状況の
可視化

窓口の事前オンライン予
約

キャッシュレス支払いや
オンライン支払

上段：度数
下段：％

全体
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問 22 公共施設が現在より減少することについて、どのように考えますか。 

 

 

問 22-1 統廃合を進める施設として具体的なものがありますか。 

 

  

男性 女性
どちら

でもない
無回答 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代

80代
以上

無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部
一色（佐

久島を含

む）

吉良 幡豆
わから
ない

無回答

1,499 685 806 3 5 20 125 165 223 266 271 288 138 3 313 242 194 68 82 93 197 197 104 - 9

100.0 45.7 53.8 0.2 0.3 1.3 8.3 11.0 14.9 17.7 18.1 19.2 9.2 0.2 20.9 16.1 12.9 4.5 5.5 6.2 13.1 13.1 6.9 - 0.6

918 461 453 - 4 9 68 96 147 193 171 160 71 3 209 138 122 42 55 63 117 108 61 - 3

100.0 50.2 49.3 - 0.4 1.0 7.4 10.5 16.0 21.0 18.6 17.4 7.7 0.3 22.8 15.0 13.3 4.6 6.0 6.9 12.7 11.8 6.6 - 0.3

288 134 151 2 1 6 26 28 33 34 64 58 39 - 44 51 34 11 16 19 40 47 24 - 2

100.0 46.5 52.4 0.7 0.3 2.1 9.0 9.7 11.5 11.8 22.2 20.1 13.5 - 15.3 17.7 11.8 3.8 5.6 6.6 13.9 16.3 8.3 - 0.7

281 87 193 1 - 5 31 40 43 39 32 66 25 - 59 50 35 15 10 10 38 41 19 - 4

100.0 31.0 68.7 0.4 - 1.8 11.0 14.2 15.3 13.9 11.4 23.5 8.9 - 21.0 17.8 12.5 5.3 3.6 3.6 13.5 14.6 6.8 - 1.4

12 3 9 - - - - 1 - - 4 4 3 - 1 3 3 - 1 1 2 1 - - -

100.0 25.0 75.0 - - - - 8.3 - - 33.3 33.3 25.0 - 8.3 25.0 25.0 - 8.3 8.3 16.7 8.3 - - -

問4 お住まいの中学校区問2 年齢問1 性別

減少はやむを得ない

現在の数を減らすのには
反対だ

わからない

無回答

全体
上段：度数
下段：％

全体

男性 女性
どちら

でもない
無回答 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代

80代
以上

無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部
一色（佐

久島を含

む）

吉良 幡豆
わから
ない

無回答

918 461 453 - 4 9 68 96 147 193 171 160 71 3 209 138 122 42 55 63 117 108 61 - 3

100.0 50.2 49.3 - 0.4 1.0 7.4 10.5 16.0 21.0 18.6 17.4 7.7 0.3 22.8 15.0 13.3 4.6 6.0 6.9 12.7 11.8 6.6 - 0.3

67 43 24 - - - 4 8 13 17 11 11 3 - 13 7 8 4 6 6 11 7 5 - -

100.0 64.2 35.8 - - - 6.0 11.9 19.4 25.4 16.4 16.4 4.5 - 19.4 10.4 11.9 6.0 9.0 9.0 16.4 10.4 7.5 - -

150 88 61 - 1 3 15 22 25 22 28 23 12 - 47 18 22 5 12 5 14 23 4 - -

100.0 58.7 40.7 - 0.7 2.0 10.0 14.7 16.7 14.7 18.7 15.3 8.0 - 31.3 12.0 14.7 3.3 8.0 3.3 9.3 15.3 2.7 - -

686 321 362 - 3 5 48 66 108 152 130 122 52 3 149 111 89 32 36 52 91 73 51 - 2

100.0 46.8 52.8 - 0.4 0.7 7.0 9.6 15.7 22.2 19.0 17.8 7.6 0.4 21.7 16.2 13.0 4.7 5.2 7.6 13.3 10.6 7.4 - 0.3

15 9 6 - - 1 1 - 1 2 2 4 4 - - 2 3 1 1 - 1 5 1 - 1

100.0 60.0 40.0 - - 6.7 6.7 - 6.7 13.3 13.3 26.7 26.7 - - 13.3 20.0 6.7 6.7 - 6.7 33.3 6.7 - 6.7

問4 お住まいの中学校区問2 年齢

全体

問1 性別

ある

ない

わからない

無回答

上段：度数
下段：％

全体
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問 23 発生が危惧される「南海トラフ地震」に関心がありますか。 

 

 

問 24 あなたの家庭では、何日分の携帯用トイレや簡易トイレを備えていますか。 

 

  

男性 女性
どちら

でもない
無回答 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代

80代
以上

無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部
一色（佐

久島を含

む）

吉良 幡豆
わから
ない

無回答

1,499 685 806 3 5 20 125 165 223 266 271 288 138 3 313 242 194 68 82 93 197 197 104 - 9

100.0 45.7 53.8 0.2 0.3 1.3 8.3 11.0 14.9 17.7 18.1 19.2 9.2 0.2 20.9 16.1 12.9 4.5 5.5 6.2 13.1 13.1 6.9 - 0.6

851 369 476 2 4 13 81 98 134 148 140 154 80 3 178 135 114 41 48 56 110 114 52 - 3

100.0 43.4 55.9 0.2 0.5 1.5 9.5 11.5 15.7 17.4 16.5 18.1 9.4 0.4 20.9 15.9 13.4 4.8 5.6 6.6 12.9 13.4 6.1 - 0.4

547 263 282 1 1 7 39 57 75 97 114 112 46 - 108 89 69 22 29 32 78 73 44 - 3

100.0 48.1 51.6 0.2 0.2 1.3 7.1 10.4 13.7 17.7 20.8 20.5 8.4 - 19.7 16.3 12.6 4.0 5.3 5.9 14.3 13.3 8.0 - 0.5

70 40 30 - - - 5 4 10 16 15 14 6 - 17 14 6 5 4 3 5 7 8 - 1

100.0 57.1 42.9 - - - 7.1 5.7 14.3 22.9 21.4 20.0 8.6 - 24.3 20.0 8.6 7.1 5.7 4.3 7.1 10.0 11.4 - 1.4

14 9 5 - - - - 4 4 4 - 2 - - 7 2 2 - - 1 1 1 - - -

100.0 64.3 35.7 - - - - 28.6 28.6 28.6 - 14.3 - - 50.0 14.3 14.3 - - 7.1 7.1 7.1 - - -

17 4 13 - - - - 2 - 1 2 6 6 - 3 2 3 - 1 1 3 2 - - 2

100.0 23.5 76.5 - - - - 11.8 - 5.9 11.8 35.3 35.3 - 17.6 11.8 17.6 - 5.9 5.9 17.6 11.8 - - 11.8

問4 お住まいの中学校区問2 年齢

全体

問1 性別

とても関心がある

やや関心がある

あまり関心がない

関心がない

無回答

上段：度数
下段：％

全体

男性 女性
どちら

でもない
無回答 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代

80代
以上

無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部
一色（佐

久島を含

む）

吉良 幡豆
わから
ない

無回答

1,499 685 806 3 5 20 125 165 223 266 271 288 138 3 313 242 194 68 82 93 197 197 104 - 9

100.0 45.7 53.8 0.2 0.3 1.3 8.3 11.0 14.9 17.7 18.1 19.2 9.2 0.2 20.9 16.1 12.9 4.5 5.5 6.2 13.1 13.1 6.9 - 0.6

66 27 39 - - 3 3 10 15 7 13 12 3 - 13 13 11 5 5 4 5 3 7 - -

100.0 40.9 59.1 - - 4.5 4.5 15.2 22.7 10.6 19.7 18.2 4.5 - 19.7 19.7 16.7 7.6 7.6 6.1 7.6 4.5 10.6 - -

308 134 173 - 1 3 20 40 42 47 68 62 25 1 81 47 35 10 20 24 39 38 13 - 1

100.0 43.5 56.2 - 0.3 1.0 6.5 13.0 13.6 15.3 22.1 20.1 8.1 0.3 26.3 15.3 11.4 3.2 6.5 7.8 12.7 12.3 4.2 - 0.3

422 184 233 2 3 2 45 44 68 90 71 66 36 - 92 69 51 26 17 21 50 55 36 - 5

100.0 43.6 55.2 0.5 0.7 0.5 10.7 10.4 16.1 21.3 16.8 15.6 8.5 - 21.8 16.4 12.1 6.2 4.0 5.0 11.8 13.0 8.5 - 1.2

692 338 352 1 1 12 57 70 98 122 117 144 70 2 126 110 95 27 40 43 101 99 48 - 3

100.0 48.8 50.9 0.1 0.1 1.7 8.2 10.1 14.2 17.6 16.9 20.8 10.1 0.3 18.2 15.9 13.7 3.9 5.8 6.2 14.6 14.3 6.9 - 0.4

11 2 9 - - - - 1 - - 2 4 4 - 1 3 2 - - 1 2 2 - - -

100.0 18.2 81.8 - - - - 9.1 - - 18.2 36.4 36.4 - 9.1 27.3 18.2 - - 9.1 18.2 18.2 - - -

問4 お住まいの中学校区問2 年齢

全体

問1 性別

７日分以上

３～６日分

１～２日分

備蓄していない

無回答

上段：度数
下段：％

全体
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問 25 あなたの家庭には、何日分の飲み物や食べ物がありますか。 

 

 

  

男性 女性
どちら

でもない
無回答 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代

80代
以上

無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部
一色（佐

久島を含

む）

吉良 幡豆
わから
ない

無回答

1,499 685 806 3 5 20 125 165 223 266 271 288 138 3 313 242 194 68 82 93 197 197 104 - 9

100.0 45.7 53.8 0.2 0.3 1.3 8.3 11.0 14.9 17.7 18.1 19.2 9.2 0.2 20.9 16.1 12.9 4.5 5.5 6.2 13.1 13.1 6.9 - 0.6

82 43 39 - - 3 10 11 18 10 9 17 4 - 20 23 9 5 4 2 8 5 5 - 1

100.0 52.4 47.6 - - 3.7 12.2 13.4 22.0 12.2 11.0 20.7 4.9 - 24.4 28.0 11.0 6.1 4.9 2.4 9.8 6.1 6.1 - 1.2

588 255 331 1 1 5 38 60 86 93 118 123 62 3 125 93 74 22 38 46 72 78 37 - 3

100.0 43.4 56.3 0.2 0.2 0.9 6.5 10.2 14.6 15.8 20.1 20.9 10.5 0.5 21.3 15.8 12.6 3.7 6.5 7.8 12.2 13.3 6.3 - 0.5

591 266 319 2 4 9 51 60 82 116 114 110 49 - 120 88 73 33 28 35 87 85 39 - 3

100.0 45.0 54.0 0.3 0.7 1.5 8.6 10.2 13.9 19.6 19.3 18.6 8.3 - 20.3 14.9 12.4 5.6 4.7 5.9 14.7 14.4 6.6 - 0.5

227 118 109 - - 3 26 33 37 47 28 34 19 - 47 35 35 8 12 10 28 28 22 - 2

100.0 52.0 48.0 - - 1.3 11.5 14.5 16.3 20.7 12.3 15.0 8.4 - 20.7 15.4 15.4 3.5 5.3 4.4 12.3 12.3 9.7 - 0.9

11 3 8 - - - - 1 - - 2 4 4 - 1 3 3 - - - 2 1 1 - -

100.0 27.3 72.7 - - - - 9.1 - - 18.2 36.4 36.4 - 9.1 27.3 27.3 - - - 18.2 9.1 9.1 - -

問4 お住まいの中学校区問2 年齢

全体

問1 性別

７日分以上

３～６日分

１～２日分

ほとんどない

無回答

上段：度数
下段：％

全体
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問 26 あなたの家庭では、大きな揺れに備え、家具や家電を固定していますか。 

 

 

問 26-1 家具や家電を固定していない理由は何ですか。 

 

  

男性 女性
どちら

でもない
無回答 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代

80代
以上

無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部
一色（佐

久島を含

む）

吉良 幡豆
わから
ない

無回答

1,499 685 806 3 5 20 125 165 223 266 271 288 138 3 313 242 194 68 82 93 197 197 104 - 9

100.0 45.7 53.8 0.2 0.3 1.3 8.3 11.0 14.9 17.7 18.1 19.2 9.2 0.2 20.9 16.1 12.9 4.5 5.5 6.2 13.1 13.1 6.9 - 0.6

163 75 88 - - 2 13 18 29 25 32 29 15 - 34 29 20 7 14 8 27 15 7 - 2

100.0 46.0 54.0 - - 1.2 8.0 11.0 17.8 15.3 19.6 17.8 9.2 - 20.9 17.8 12.3 4.3 8.6 4.9 16.6 9.2 4.3 - 1.2

739 338 397 1 3 14 61 73 105 140 142 139 63 2 160 117 98 33 42 49 95 100 41 - 4

100.0 45.7 53.7 0.1 0.4 1.9 8.3 9.9 14.2 18.9 19.2 18.8 8.5 0.3 21.7 15.8 13.3 4.5 5.7 6.6 12.9 13.5 5.5 - 0.5

580 266 310 2 2 4 50 72 88 101 96 113 55 1 116 92 75 28 25 35 71 80 55 - 3

100.0 45.9 53.4 0.3 0.3 0.7 8.6 12.4 15.2 17.4 16.6 19.5 9.5 0.2 20.0 15.9 12.9 4.8 4.3 6.0 12.2 13.8 9.5 - 0.5

17 6 11 - - - 1 2 1 - 1 7 5 - 3 4 1 - 1 1 4 2 1 - -

100.0 35.3 64.7 - - - 5.9 11.8 5.9 - 5.9 41.2 29.4 - 17.6 23.5 5.9 - 5.9 5.9 23.5 11.8 5.9 - -

問4 お住まいの中学校区問2 年齢

全体

問1 性別

固定している

一部固定している

固定していない

無回答

上段：度数
下段：％

全体

男性 女性
どちら

でもない
無回答 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代

80代
以上

無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部
一色（佐

久島を含

む）

吉良 幡豆
わから
ない

無回答

1,319 604 707 3 5 18 111 145 193 241 238 252 118 3 276 209 173 61 67 84 166 180 96 - 7

100.0 45.8 53.6 0.2 0.4 1.4 8.4 11.0 14.6 18.3 18.0 19.1 8.9 0.2 20.9 15.8 13.1 4.6 5.1 6.4 12.6 13.6 7.3 - 0.5

313 154 159 - - 5 31 37 43 61 69 44 22 1 64 56 38 12 18 15 40 33 33 - 4

100.0 49.2 50.8 - - 1.6 9.9 11.8 13.7 19.5 22.0 14.1 7.0 0.3 20.4 17.9 12.1 3.8 5.8 4.8 12.8 10.5 10.5 - 1.3

204 86 118 - - 2 17 33 34 34 29 43 10 2 44 30 30 12 8 13 25 31 11 - -

100.0 42.2 57.8 - - 1.0 8.3 16.2 16.7 16.7 14.2 21.1 4.9 1.0 21.6 14.7 14.7 5.9 3.9 6.4 12.3 15.2 5.4 - -

172 93 78 - 1 1 14 26 37 25 27 31 11 - 44 20 20 12 8 11 19 27 11 - -

100.0 54.1 45.3 - 0.6 0.6 8.1 15.1 21.5 14.5 15.7 18.0 6.4 - 25.6 11.6 11.6 7.0 4.7 6.4 11.0 15.7 6.4 - -

206 96 107 1 2 2 10 14 35 38 33 45 29 - 35 34 31 10 14 13 21 27 21 - -

100.0 46.6 51.9 0.5 1.0 1.0 4.9 6.8 17.0 18.4 16.0 21.8 14.1 - 17.0 16.5 15.0 4.9 6.8 6.3 10.2 13.1 10.2 - -

355 156 196 2 1 8 38 34 43 74 74 57 27 - 79 57 40 14 19 25 54 50 16 - 1

100.0 43.9 55.2 0.6 0.3 2.3 10.7 9.6 12.1 20.8 20.8 16.1 7.6 - 22.3 16.1 11.3 3.9 5.4 7.0 15.2 14.1 4.5 - 0.3

69 19 49 - 1 - 1 1 1 9 6 32 19 - 10 12 14 1 - 7 7 12 4 - 2

100.0 27.5 71.0 - 1.4 - 1.4 1.4 1.4 13.0 8.7 46.4 27.5 - 14.5 17.4 20.3 1.4 - 10.1 10.1 17.4 5.8 - 2.9

問4 お住まいの中学校区問2 年齢

全体

問1 性別

固定に費用がかかるため

固定する家具がないため

家具や壁に傷をつけたく
ないため

固定の必要性を感じない
ため

面倒なため

上段：度数
下段：％

全体

無回答
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問 27 自宅が津波や洪水で浸水するかどうかや、土砂災害の危険性があるかどうかをハザードマップなどで確認していますか。 

 

 

問 28 大雨や台風の時、避難準備や避難をする「警戒レベル」についてどのくらい理解していますか。 

 

  

男性 女性
どちら

でもない
無回答 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代

80代
以上

無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部
一色（佐

久島を含

む）

吉良 幡豆
わから
ない

無回答

1,499 685 806 3 5 20 125 165 223 266 271 288 138 3 313 242 194 68 82 93 197 197 104 - 9

100.0 45.7 53.8 0.2 0.3 1.3 8.3 11.0 14.9 17.7 18.1 19.2 9.2 0.2 20.9 16.1 12.9 4.5 5.5 6.2 13.1 13.1 6.9 - 0.6

1096 506 583 2 5 12 78 128 172 198 215 201 90 2 217 180 142 51 67 60 141 155 76 - 7

100.0 46.2 53.2 0.2 0.5 1.1 7.1 11.7 15.7 18.1 19.6 18.3 8.2 0.2 19.8 16.4 13.0 4.7 6.1 5.5 12.9 14.1 6.9 - 0.6

376 172 203 1 - 8 46 36 50 68 53 72 42 1 92 58 48 17 15 30 50 39 26 - 1

100.0 45.7 54.0 0.3 - 2.1 12.2 9.6 13.3 18.1 14.1 19.1 11.2 0.3 24.5 15.4 12.8 4.5 4.0 8.0 13.3 10.4 6.9 - 0.3

27 7 20 - - - 1 1 1 - 3 15 6 - 4 4 4 - - 3 6 3 2 - 1

100.0 25.9 74.1 - - - 3.7 3.7 3.7 - 11.1 55.6 22.2 - 14.8 14.8 14.8 - - 11.1 22.2 11.1 7.4 - 3.7

問4 お住まいの中学校区問2 年齢

全体

問1 性別

確認している

確認していない

無回答

上段：度数
下段：％

全体

男性 女性
どちら

でもない
無回答 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代

80代
以上

無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部
一色（佐

久島を含

む）

吉良 幡豆
わから
ない

無回答

1,499 685 806 3 5 20 125 165 223 266 271 288 138 3 313 242 194 68 82 93 197 197 104 - 9

100.0 45.7 53.8 0.2 0.3 1.3 8.3 11.0 14.9 17.7 18.1 19.2 9.2 0.2 20.9 16.1 12.9 4.5 5.5 6.2 13.1 13.1 6.9 - 0.6

283 140 143 - - 5 28 34 49 38 53 46 29 1 52 46 30 17 18 18 40 36 24 - 2

100.0 49.5 50.5 - - 1.8 9.9 12.0 17.3 13.4 18.7 16.3 10.2 0.4 18.4 16.3 10.6 6.0 6.4 6.4 14.1 12.7 8.5 - 0.7

726 342 379 1 4 10 42 73 103 131 140 153 74 - 145 109 105 28 38 52 94 106 45 - 4

100.0 47.1 52.2 0.1 0.6 1.4 5.8 10.1 14.2 18.0 19.3 21.1 10.2 - 20.0 15.0 14.5 3.9 5.2 7.2 12.9 14.6 6.2 - 0.6

437 181 253 2 1 3 48 51 65 92 77 70 29 2 104 75 57 22 24 21 54 48 31 - 1

100.0 41.4 57.9 0.5 0.2 0.7 11.0 11.7 14.9 21.1 17.6 16.0 6.6 0.5 23.8 17.2 13.0 5.0 5.5 4.8 12.4 11.0 7.1 - 0.2

35 18 17 - - 2 6 6 6 5 - 8 2 - 10 8 1 1 2 1 5 5 2 - -

100.0 51.4 48.6 - - 5.7 17.1 17.1 17.1 14.3 - 22.9 5.7 - 28.6 22.9 2.9 2.9 5.7 2.9 14.3 14.3 5.7 - -

18 4 14 - - - 1 1 - - 1 11 4 - 2 4 1 - - 1 4 2 2 - 2

100.0 22.2 77.8 - - - 5.6 5.6 - - 5.6 61.1 22.2 - 11.1 22.2 5.6 - - 5.6 22.2 11.1 11.1 - 11.1

問4 お住まいの中学校区問2 年齢

十分に理解している

理解しているが、あまり
意識していない

聞いたことはあるが、詳
しくは理解していない

全く分からない

無回答

上段：度数
下段：％

全体

全体

問1 性別
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問 29 災害時、防災情報や避難情報を主に何で取得していますか。 

 

 

問 30 スポーツ（ウオーキングやストレッチなどの軽い運動を含む）を行う頻度はどのくらいですか。 

 

  

男性 女性
どちら

でもない
無回答 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代

80代
以上

無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部
一色（佐

久島を含

む）

吉良 幡豆
わから
ない

無回答

1,499 685 806 3 5 20 125 165 223 266 271 288 138 3 313 242 194 68 82 93 197 197 104 - 9

100.0 45.7 53.8 0.2 0.3 1.3 8.3 11.0 14.9 17.7 18.1 19.2 9.2 0.2 20.9 16.1 12.9 4.5 5.5 6.2 13.1 13.1 6.9 - 0.6

984 440 539 2 3 14 62 91 137 174 181 218 106 1 205 162 123 44 55 70 135 117 67 - 6

100.0 44.7 54.8 0.2 0.3 1.4 6.3 9.2 13.9 17.7 18.4 22.2 10.8 0.1 20.8 16.5 12.5 4.5 5.6 7.1 13.7 11.9 6.8 - 0.6

46 25 20 - 1 - 6 6 12 7 9 3 3 - 15 6 4 - 4 5 5 6 1 - -

100.0 54.3 43.5 - 2.2 - 13.0 13.0 26.1 15.2 19.6 6.5 6.5 - 32.6 13.0 8.7 - 8.7 10.9 10.9 13.0 2.2 - -

203 102 99 1 1 1 19 35 39 38 47 19 4 1 39 37 28 13 11 9 22 29 13 - 2

100.0 50.2 48.8 0.5 0.5 0.5 9.4 17.2 19.2 18.7 23.2 9.4 2.0 0.5 19.2 18.2 13.8 6.4 5.4 4.4 10.8 14.3 6.4 - 1.0

88 49 39 - - 1 5 5 10 12 12 28 14 1 12 11 14 3 4 3 11 16 14 - -

100.0 55.7 44.3 - - 1.1 5.7 5.7 11.4 13.6 13.6 31.8 15.9 1.1 13.6 12.5 15.9 3.4 4.5 3.4 12.5 18.2 15.9 - -

103 41 62 - - - 6 8 23 30 18 12 6 - 21 16 15 4 5 3 16 18 5 - -

100.0 39.8 60.2 - - - 5.8 7.8 22.3 29.1 17.5 11.7 5.8 - 20.4 15.5 14.6 3.9 4.9 2.9 15.5 17.5 4.9 - -

60 23 37 - - 4 26 19 2 5 3 1 - - 19 7 9 3 3 1 5 10 3 - -

100.0 38.3 61.7 - - 6.7 43.3 31.7 3.3 8.3 5.0 1.7 - - 31.7 11.7 15.0 5.0 5.0 1.7 8.3 16.7 5.0 - -

15 5 10 - - - 1 1 - - 1 7 5 - 2 3 1 1 - 2 3 1 1 - 1

100.0 33.3 66.7 - - - 6.7 6.7 - - 6.7 46.7 33.3 - 13.3 20.0 6.7 6.7 - 13.3 20.0 6.7 6.7 - 6.7

問4 お住まいの中学校区問2 年齢

Ⅹ（旧Twitter）・
Facebook

無回答

全体

問1 性別

テレビ・ラジオ

市ホームページ

防災アプリ

防災無線

市公式LINEアカウント

上段：度数
下段：％

全体

男性 女性
どちら

でもない
無回答 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代

80代
以上

無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部
一色（佐

久島を含

む）

吉良 幡豆
わから
ない

無回答

1,499 685 806 3 5 20 125 165 223 266 271 288 138 3 313 242 194 68 82 93 197 197 104 - 9

100.0 45.7 53.8 0.2 0.3 1.3 8.3 11.0 14.9 17.7 18.1 19.2 9.2 0.2 20.9 16.1 12.9 4.5 5.5 6.2 13.1 13.1 6.9 - 0.6

351 171 180 - - 3 21 33 46 42 70 97 39 - 71 53 36 17 21 29 55 44 23 - 2

100.0 48.7 51.3 - - 0.9 6.0 9.4 13.1 12.0 19.9 27.6 11.1 - 20.2 15.1 10.3 4.8 6.0 8.3 15.7 12.5 6.6 - 0.6

389 178 208 - 3 10 33 35 61 70 71 71 37 1 75 65 68 18 22 19 46 53 22 - 1

100.0 45.8 53.5 - 0.8 2.6 8.5 9.0 15.7 18.0 18.3 18.3 9.5 0.3 19.3 16.7 17.5 4.6 5.7 4.9 11.8 13.6 5.7 - 0.3

255 125 130 - - 4 29 28 43 60 44 34 12 1 57 43 33 11 14 18 30 32 17 - -

100.0 49.0 51.0 - - 1.6 11.4 11.0 16.9 23.5 17.3 13.3 4.7 0.4 22.4 16.9 12.9 4.3 5.5 7.1 11.8 12.5 6.7 - -

492 208 279 3 2 3 41 68 73 94 86 80 46 1 107 79 56 22 25 26 64 67 40 - 6

100.0 42.3 56.7 0.6 0.4 0.6 8.3 13.8 14.8 19.1 17.5 16.3 9.3 0.2 21.7 16.1 11.4 4.5 5.1 5.3 13.0 13.6 8.1 - 1.2

12 3 9 - - - 1 1 - - - 6 4 - 3 2 1 - - 1 2 1 2 - -

100.0 25.0 75.0 - - - 8.3 8.3 - - - 50.0 33.3 - 25.0 16.7 8.3 - - 8.3 16.7 8.3 16.7 - -

問4 お住まいの中学校区問2 年齢

全体

週３日以上

週１～２日程度

月１～３日程度

この１年間ほとんど行っ
ていない

無回答

問1 性別

上段：度数
下段：％

全体
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男性 女性
どちら

でもない
無回答 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代

80代
以上

無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部
一色（佐

久島を含

む）

吉良 幡豆
わから
ない

無回答

995 474 518 - 3 17 83 96 150 172 185 202 88 2 203 161 137 46 57 66 131 129 62 - 3

100.0 47.6 52.1 - 0.3 1.7 8.3 9.6 15.1 17.3 18.6 20.3 8.8 0.2 20.4 16.2 13.8 4.6 5.7 6.6 13.2 13.0 6.2 - 0.3

735 353 379 - 3 8 56 70 106 133 138 151 71 2 153 121 99 29 44 46 101 90 49 - 3

100.0 48.0 51.6 - 0.4 1.1 7.6 9.5 14.4 18.1 18.8 20.5 9.7 0.3 20.8 16.5 13.5 3.9 6.0 6.3 13.7 12.2 6.7 - 0.4

645 300 343 - 2 7 47 56 106 112 123 139 54 1 128 101 97 24 34 42 88 88 42 - 1

100.0 46.5 53.2 - 0.3 1.1 7.3 8.7 16.4 17.4 19.1 21.6 8.4 0.2 19.8 15.7 15.0 3.7 5.3 6.5 13.6 13.6 6.5 - 0.2

367 187 180 - - 8 35 34 44 70 78 69 28 1 69 58 48 13 23 27 53 50 25 - 1

100.0 51.0 49.0 - - 2.2 9.5 9.3 12.0 19.1 21.3 18.8 7.6 0.3 18.8 15.8 13.1 3.5 6.3 7.4 14.4 13.6 6.8 - 0.3

237 93 144 - - 5 35 37 53 51 29 24 3 - 53 39 39 6 13 18 33 21 13 - 2

100.0 39.2 60.8 - - 2.1 14.8 15.6 22.4 21.5 12.2 10.1 1.3 - 22.4 16.5 16.5 2.5 5.5 7.6 13.9 8.9 5.5 - 0.8

190 90 99 - 1 4 14 10 15 26 34 61 25 1 32 26 21 11 14 14 31 29 12 - -

100.0 47.4 52.1 - 0.5 2.1 7.4 5.3 7.9 13.7 17.9 32.1 13.2 0.5 16.8 13.7 11.1 5.8 7.4 7.4 16.3 15.3 6.3 - -

54 35 19 - - 3 7 7 6 12 8 5 6 - 9 5 6 2 6 8 11 5 2 - -

100.0 64.8 35.2 - - 5.6 13.0 13.0 11.1 22.2 14.8 9.3 11.1 - 16.7 9.3 11.1 3.7 11.1 14.8 20.4 9.3 3.7 - -

63 30 33 - - - 8 11 16 10 9 4 4 1 12 13 8 3 3 7 8 7 2 - -

100.0 47.6 52.4 - - - 12.7 17.5 25.4 15.9 14.3 6.3 6.3 1.6 19.0 20.6 12.7 4.8 4.8 11.1 12.7 11.1 3.2 - -

54 36 18 - - - 9 11 10 7 7 7 3 - 20 2 12 1 2 5 5 4 3 - -

100.0 66.7 33.3 - - - 16.7 20.4 18.5 13.0 13.0 13.0 5.6 - 37.0 3.7 22.2 1.9 3.7 9.3 9.3 7.4 5.6 - -

17 7 10 - - - 3 - 4 3 3 4 - - 2 2 1 2 - 3 3 4 - - -

100.0 41.2 58.8 - - - 17.6 - 23.5 17.6 17.6 23.5 - - 11.8 11.8 5.9 11.8 - 17.6 17.6 23.5 - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

問4 お住まいの中学校区問2 年齢

自己の記録や能力の向上

家族とのふれあい

精神の修養や訓練

その他

無回答

全体

問1 性別

健康・体力づくり

運動不足の解消

楽しみ、気晴らし

美容、肥満解消

友人や仲間との交流

上段：度数
下段：％

全体

男性 女性
どちら

でもない
無回答 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代

80代
以上

無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部
一色（佐

久島を含

む）

吉良 幡豆
わから
ない

無回答

492 208 279 3 2 3 41 68 73 94 86 80 46 1 107 79 56 22 25 26 64 67 40 - 6

100.0 42.3 56.7 0.6 0.4 0.6 8.3 13.8 14.8 19.1 17.5 16.3 9.3 0.2 21.7 16.1 11.4 4.5 5.1 5.3 13.0 13.6 8.1 - 1.2

218 79 137 2 - 1 23 57 40 47 32 15 2 1 50 32 30 12 12 12 24 26 17 - 3

100.0 36.2 62.8 0.9 - 0.5 10.6 26.1 18.3 21.6 14.7 6.9 0.9 0.5 22.9 14.7 13.8 5.5 5.5 5.5 11.0 11.9 7.8 - 1.4

165 79 85 1 - - 1 7 18 28 33 42 36 - 34 23 16 7 10 12 21 24 15 - 3

100.0 47.9 51.5 0.6 - - 0.6 4.2 10.9 17.0 20.0 25.5 21.8 - 20.6 13.9 9.7 4.2 6.1 7.3 12.7 14.5 9.1 - 1.8

125 65 60 - - - 11 22 20 30 21 17 4 - 28 23 16 4 6 8 16 14 9 - 1

100.0 52.0 48.0 - - - 8.8 17.6 16.0 24.0 16.8 13.6 3.2 - 22.4 18.4 12.8 3.2 4.8 6.4 12.8 11.2 7.2 - 0.8

92 28 63 - 1 1 12 12 17 24 14 12 - - 19 13 13 4 2 3 13 16 8 - 1

100.0 30.4 68.5 - 1.1 1.1 13.0 13.0 18.5 26.1 15.2 13.0 - - 20.7 14.1 14.1 4.3 2.2 3.3 14.1 17.4 8.7 - 1.1

59 19 38 2 - - 6 16 9 11 11 3 3 - 17 8 10 3 1 4 10 2 3 - 1

100.0 32.2 64.4 3.4 - - 10.2 27.1 15.3 18.6 18.6 5.1 5.1 - 28.8 13.6 16.9 5.1 1.7 6.8 16.9 3.4 5.1 - 1.7

60 29 31 - - - 4 14 11 11 14 5 1 - 9 10 8 2 2 4 9 11 4 - 1

100.0 48.3 51.7 - - - 6.7 23.3 18.3 18.3 23.3 8.3 1.7 - 15.0 16.7 13.3 3.3 3.3 6.7 15.0 18.3 6.7 - 1.7

45 20 25 - - - 1 - 3 6 8 14 13 - 10 7 3 4 3 1 6 8 2 - 1

100.0 44.4 55.6 - - - 2.2 - 6.7 13.3 17.8 31.1 28.9 - 22.2 15.6 6.7 8.9 6.7 2.2 13.3 17.8 4.4 - 2.2

60 20 39 1 - - 3 14 17 12 9 5 - - 14 13 4 3 2 2 10 7 5 - -

100.0 33.3 65.0 1.7 - - 5.0 23.3 28.3 20.0 15.0 8.3 - - 23.3 21.7 6.7 5.0 3.3 3.3 16.7 11.7 8.3 - -

40 17 22 - 1 1 - 2 3 8 9 10 7 - 7 10 3 2 2 3 8 3 2 - -

100.0 42.5 55.0 - 2.5 2.5 - 5.0 7.5 20.0 22.5 25.0 17.5 - 17.5 25.0 7.5 5.0 5.0 7.5 20.0 7.5 5.0 - -

10 9 1 - - - - - - 2 2 3 3 - 2 - 1 - 1 - 2 2 1 - 1

100.0 90.0 10.0 - - - - - - 20.0 20.0 30.0 30.0 - 20.0 - 10.0 - 10.0 - 20.0 20.0 10.0 - 10.0

問4 お住まいの中学校区問2 年齢

体が弱い

お金がかかる

その他

無回答

上段：度数
下段：％

全体

問1 性別

仕事や家事、育児が忙し
く、時間がなかった

年をとった

機会がなかった

運動、スポーツが好きで
はない

一緒に行う仲間がいない

場所や施設がない

全体

問 30-1 スポーツをする理由は何ですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 30-2 スポーツをしなかった理由は何ですか。 
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問 31 新たな産廃処分場建設計画を知っていますか。 

 

 

問 31-1 新たな産廃処分場建設計画の現在の状況をどのように思いますか。 

 

 

  

男性 女性
どちら

でもない
無回答 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代

80代
以上

無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部
一色（佐

久島を含

む）

吉良 幡豆
わから
ない

無回答

1,499 685 806 3 5 20 125 165 223 266 271 288 138 3 313 242 194 68 82 93 197 197 104 - 9

100.0 45.7 53.8 0.2 0.3 1.3 8.3 11.0 14.9 17.7 18.1 19.2 9.2 0.2 20.9 16.1 12.9 4.5 5.5 6.2 13.1 13.1 6.9 - 0.6

452 240 208 1 3 5 22 38 69 91 97 93 37 - 75 71 58 21 37 27 76 59 27 - 1

100.0 53.1 46.0 0.2 0.7 1.1 4.9 8.4 15.3 20.1 21.5 20.6 8.2 - 16.6 15.7 12.8 4.6 8.2 6.0 16.8 13.1 6.0 - 0.2

1030 437 589 2 2 15 103 126 154 175 171 189 94 3 233 170 134 47 45 65 118 134 76 - 8

100.0 42.4 57.2 0.2 0.2 1.5 10.0 12.2 15.0 17.0 16.6 18.3 9.1 0.3 22.6 16.5 13.0 4.6 4.4 6.3 11.5 13.0 7.4 - 0.8

17 8 9 - - - - 1 - - 3 6 7 - 5 1 2 - - 1 3 4 1 - -

100.0 47.1 52.9 - - - - 5.9 - - 17.6 35.3 41.2 - 29.4 5.9 11.8 - - 5.9 17.6 23.5 5.9 - -

問4 お住まいの中学校区問2 年齢問1 性別

知っている

知らない

無回答

全体
上段：度数
下段：％

全体

男性 女性
どちら

でもない
無回答 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代

80代
以上

無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部
一色（佐

久島を含

む）

吉良 幡豆
わから
ない

無回答

452 240 208 1 3 5 22 38 69 91 97 93 37 - 75 71 58 21 37 27 76 59 27 - 1

100.0 53.1 46.0 0.2 0.7 1.1 4.9 8.4 15.3 20.1 21.5 20.6 8.2 - 16.6 15.7 12.8 4.6 8.2 6.0 16.8 13.1 6.0 - 0.2

392 210 179 1 2 5 19 33 57 78 88 78 34 - 65 59 48 17 32 27 69 50 24 - 1

100.0 53.6 45.7 0.3 0.5 1.3 4.8 8.4 14.5 19.9 22.4 19.9 8.7 - 16.6 15.1 12.2 4.3 8.2 6.9 17.6 12.8 6.1 - 0.3

24 15 9 - - - 3 - 5 6 6 3 1 - 3 3 5 1 3 - 3 5 1 - -

100.0 62.5 37.5 - - - 12.5 - 20.8 25.0 25.0 12.5 4.2 - 12.5 12.5 20.8 4.2 12.5 - 12.5 20.8 4.2 - -

29 12 16 - 1 - - 5 6 6 3 7 2 - 5 8 4 3 2 - 3 3 1 - -

100.0 41.4 55.2 - 3.4 - - 17.2 20.7 20.7 10.3 24.1 6.9 - 17.2 27.6 13.8 10.3 6.9 - 10.3 10.3 3.4 - -

7 3 4 - - - - - 1 1 - 5 - - 2 1 1 - - - 1 1 1 - -

100.0 42.9 57.1 - - - - - 14.3 14.3 - 71.4 - - 28.6 14.3 14.3 - - - 14.3 14.3 14.3 - -

問4 お住まいの中学校区問2 年齢

全体

問1 性別

産廃処分場建設計画はま
だ継続している

産廃処分場建設計画はす
でに解決した

その他

無回答

上段：度数
下段：％

全体
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問 32 民間事業者が産廃処分場計画地に太陽光発電事業など、産廃処分場からの事業転換を検討していることについてどう思いますか。 

 

 

問 32-1 太陽光発電を進めるのであれば、どのように進めるのが良いと思いますか。 

 

 

  

男性 女性
どちら

でもない
無回答 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代

80代
以上

無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部
一色（佐

久島を含

む）

吉良 幡豆
わから
ない

無回答

1,499 685 806 3 5 20 125 165 223 266 271 288 138 3 313 242 194 68 82 93 197 197 104 - 9

100.0 45.7 53.8 0.2 0.3 1.3 8.3 11.0 14.9 17.7 18.1 19.2 9.2 0.2 20.9 16.1 12.9 4.5 5.5 6.2 13.1 13.1 6.9 - 0.6

325 164 158 1 2 6 41 49 57 45 53 43 31 - 90 50 27 13 22 17 42 43 17 - 4

100.0 50.5 48.6 0.3 0.6 1.8 12.6 15.1 17.5 13.8 16.3 13.2 9.5 - 27.7 15.4 8.3 4.0 6.8 5.2 12.9 13.2 5.2 - 1.2

316 191 123 - 2 - 17 30 49 56 76 69 19 - 62 47 39 16 15 19 59 42 16 - 1

100.0 60.4 38.9 - 0.6 - 5.4 9.5 15.5 17.7 24.1 21.8 6.0 - 19.6 14.9 12.3 5.1 4.7 6.0 18.7 13.3 5.1 - 0.3

818 319 496 2 1 14 67 84 116 161 138 157 79 2 153 136 124 38 41 51 95 107 70 - 3

100.0 39.0 60.6 0.2 0.1 1.7 8.2 10.3 14.2 19.7 16.9 19.2 9.7 0.2 18.7 16.6 15.2 4.6 5.0 6.2 11.6 13.1 8.6 - 0.4

40 11 29 - - - - 2 1 4 4 19 9 1 8 9 4 1 4 6 1 5 1 - 1

100.0 27.5 72.5 - - - - 5.0 2.5 10.0 10.0 47.5 22.5 2.5 20.0 22.5 10.0 2.5 10.0 15.0 2.5 12.5 2.5 - 2.5

問4 お住まいの中学校区問2 年齢

全体

問1 性別

評価する

評価しない

分からない

無回答

上段：度数
下段：％

全体

男性 女性
どちら

でもない
無回答 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代

80代
以上

無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部
一色（佐

久島を含

む）

吉良 幡豆
わから
ない

無回答

325 164 158 1 2 6 41 49 57 45 53 43 31 - 90 50 27 13 22 17 42 43 17 - 4

100.0 50.5 48.6 0.3 0.6 1.8 12.6 15.1 17.5 13.8 16.3 13.2 9.5 - 27.7 15.4 8.3 4.0 6.8 5.2 12.9 13.2 5.2 - 1.2

223 108 113 1 1 4 27 34 40 32 38 27 21 - 58 39 14 4 20 8 36 30 11 - 3

100.0 48.4 50.7 0.4 0.4 1.8 12.1 15.2 17.9 14.3 17.0 12.1 9.4 - 26.0 17.5 6.3 1.8 9.0 3.6 16.1 13.5 4.9 - 1.3

82 41 40 - 1 2 13 11 11 9 12 15 9 - 26 9 10 7 2 6 6 10 5 - 1

100.0 50.0 48.8 - 1.2 2.4 15.9 13.4 13.4 11.0 14.6 18.3 11.0 - 31.7 11.0 12.2 8.5 2.4 7.3 7.3 12.2 6.1 - 1.2

10 8 2 - - - - 2 5 2 - 1 - - 3 1 2 1 - 2 - 1 - - -

100.0 80.0 20.0 - - - - 20.0 50.0 20.0 - 10.0 - - 30.0 10.0 20.0 10.0 - 20.0 - 10.0 - - -

5 4 1 - - - 1 1 1 - 2 - - - 2 1 - 1 - 1 - - - - -

100.0 80.0 20.0 - - - 20.0 20.0 20.0 - 40.0 - - - 40.0 20.0 - 20.0 - 20.0 - - - - -

5 3 2 - - - - 1 - 2 1 - 1 - 1 - 1 - - - - 2 1 - -

100.0 60.0 40.0 - - - - 20.0 - 40.0 20.0 - 20.0 - 20.0 - 20.0 - - - - 40.0 20.0 - -

問4 お住まいの中学校区問2 年齢

全体

問1 性別

民間事業者と地元企業、市などと連携し

た地域貢献的な太陽光発電事業であれば

進める

民間事業者と電力会社と
の協働で進める

民間事業者が単独で進め
る

その他

無回答

上段：度数
下段：％

全体
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問 33 西尾市の水道水はおいしいですか。 

 

 

問 34 飲料水として最も利用する水は何ですか。 

 
 

  

男性 女性
どちら

でもない
無回答 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代

80代
以上

無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部
一色（佐

久島を含

む）

吉良 幡豆
わから
ない

無回答

1,499 685 806 3 5 20 125 165 223 266 271 288 138 3 313 242 194 68 82 93 197 197 104 - 9

100.0 45.7 53.8 0.2 0.3 1.3 8.3 11.0 14.9 17.7 18.1 19.2 9.2 0.2 20.9 16.1 12.9 4.5 5.5 6.2 13.1 13.1 6.9 - 0.6

147 76 71 - - 3 17 15 13 21 25 33 20 - 27 30 17 12 10 10 17 18 6 - -

100.0 51.7 48.3 - - 2.0 11.6 10.2 8.8 14.3 17.0 22.4 13.6 - 18.4 20.4 11.6 8.2 6.8 6.8 11.6 12.2 4.1 - -

357 181 174 1 1 7 27 25 51 55 72 79 40 1 77 54 49 14 21 29 37 49 25 - 2

100.0 50.7 48.7 0.3 0.3 2.0 7.6 7.0 14.3 15.4 20.2 22.1 11.2 0.3 21.6 15.1 13.7 3.9 5.9 8.1 10.4 13.7 7.0 - 0.6

646 288 354 1 3 5 36 61 96 134 123 124 66 1 128 100 75 28 31 40 91 97 51 - 5

100.0 44.6 54.8 0.2 0.5 0.8 5.6 9.4 14.9 20.7 19.0 19.2 10.2 0.2 19.8 15.5 11.6 4.3 4.8 6.2 14.1 15.0 7.9 - 0.8

84 36 48 - - 2 6 13 13 11 18 16 5 - 16 13 10 3 4 9 13 9 6 - 1

100.0 42.9 57.1 - - 2.4 7.1 15.5 15.5 13.1 21.4 19.0 6.0 - 19.0 15.5 11.9 3.6 4.8 10.7 15.5 10.7 7.1 - 1.2

39 19 19 1 - 1 6 9 7 5 5 6 - - 10 6 6 1 1 - 9 3 2 - 1

100.0 48.7 48.7 2.6 - 2.6 15.4 23.1 17.9 12.8 12.8 15.4 - - 25.6 15.4 15.4 2.6 2.6 - 23.1 7.7 5.1 - 2.6

213 78 134 - 1 2 33 41 42 40 25 24 5 1 50 39 37 10 15 3 28 18 13 - -

100.0 36.6 62.9 - 0.5 0.9 15.5 19.2 19.7 18.8 11.7 11.3 2.3 0.5 23.5 18.3 17.4 4.7 7.0 1.4 13.1 8.5 6.1 - -

13 7 6 - - - - 1 1 - 3 6 2 - 5 - - - - 2 2 3 1 - -

100.0 53.8 46.2 - - - - 7.7 7.7 - 23.1 46.2 15.4 - 38.5 - - - - 15.4 15.4 23.1 7.7 - -

問4 お住まいの中学校区問2 年齢

水道水を飲んでいない

無回答

全体

問1 性別

おいしい

まあまあおいしい

ふつう

あまりおいしくない

おいしくない

上段：度数
下段：％

全体

男性 女性
どちら

でもない
無回答 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代

80代
以上

無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部
一色（佐

久島を含

む）

吉良 幡豆
わから
ない

無回答

1,499 685 806 3 5 20 125 165 223 266 271 288 138 3 313 242 194 68 82 93 197 197 104 - 9

100.0 45.7 53.8 0.2 0.3 1.3 8.3 11.0 14.9 17.7 18.1 19.2 9.2 0.2 20.9 16.1 12.9 4.5 5.5 6.2 13.1 13.1 6.9 - 0.6

533 277 254 - 2 10 31 42 68 77 99 130 74 2 105 83 68 23 27 37 72 79 36 - 3

100.0 52.0 47.7 - 0.4 1.9 5.8 7.9 12.8 14.4 18.6 24.4 13.9 0.4 19.7 15.6 12.8 4.3 5.1 6.9 13.5 14.8 6.8 - 0.6

435 186 246 1 2 3 23 39 63 63 84 99 60 1 76 59 57 20 42 30 60 56 34 - 1

100.0 42.8 56.6 0.2 0.5 0.7 5.3 9.0 14.5 14.5 19.3 22.8 13.8 0.2 17.5 13.6 13.1 4.6 9.7 6.9 13.8 12.9 7.8 - 0.2

466 188 277 - 1 7 40 63 77 89 79 83 26 2 103 84 61 23 18 32 66 48 25 - 6

100.0 40.3 59.4 - 0.2 1.5 8.6 13.5 16.5 19.1 17.0 17.8 5.6 0.4 22.1 18.0 13.1 4.9 3.9 6.9 14.2 10.3 5.4 - 1.3

646 296 346 2 2 10 68 71 85 124 126 111 51 - 133 117 90 29 40 35 81 71 47 - 3

100.0 45.8 53.6 0.3 0.3 1.5 10.5 11.0 13.2 19.2 19.5 17.2 7.9 - 20.6 18.1 13.9 4.5 6.2 5.4 12.5 11.0 7.3 - 0.5

71 25 46 - - 1 14 10 12 10 13 9 2 - 11 13 10 4 4 1 8 11 9 - -

100.0 35.2 64.8 - - 1.4 19.7 14.1 16.9 14.1 18.3 12.7 2.8 - 15.5 18.3 14.1 5.6 5.6 1.4 11.3 15.5 12.7 - -

11 6 5 - - - - 1 - 1 2 5 2 - 6 - - - - 1 - 3 1 - -

100.0 54.5 45.5 - - - - 9.1 - 9.1 18.2 45.5 18.2 - 54.5 - - - - 9.1 - 27.3 9.1 - -

問4 お住まいの中学校区問2 年齢

全体

水道水

水道水を沸かした水

浄水器で浄水した水道水

市販のペットボトル入り
の水

その他

無回答

全体

問1 性別

上段：度数
下段：％
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問 35 市議会の会議（本会議・委員会等）を見たことがありますか。 

 

 

問 35-1 市議会の会議を見たことがない理由は何ですか。 

 
 

  

男性 女性
どちら

でもない
無回答 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代

80代
以上

無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部
一色（佐

久島を含

む）

吉良 幡豆
わから
ない

無回答

1,499 685 806 3 5 20 125 165 223 266 271 288 138 3 313 242 194 68 82 93 197 197 104 - 9

100.0 45.7 53.8 0.2 0.3 1.3 8.3 11.0 14.9 17.7 18.1 19.2 9.2 0.2 20.9 16.1 12.9 4.5 5.5 6.2 13.1 13.1 6.9 - 0.6

61 27 33 - 1 - 4 4 7 9 5 19 12 1 10 6 11 2 5 5 9 8 5 - -

100.0 44.3 54.1 - 1.6 - 6.6 6.6 11.5 14.8 8.2 31.1 19.7 1.6 16.4 9.8 18.0 3.3 8.2 8.2 14.8 13.1 8.2 - -

29 21 7 - 1 1 4 1 3 6 8 2 4 - 7 4 2 1 3 1 4 3 4 - -

100.0 72.4 24.1 - 3.4 3.4 13.8 3.4 10.3 20.7 27.6 6.9 13.8 - 24.1 13.8 6.9 3.4 10.3 3.4 13.8 10.3 13.8 - -

137 56 81 - - - 8 5 20 31 35 28 10 - 21 15 12 7 10 8 24 31 9 - -

100.0 40.9 59.1 - - - 5.8 3.6 14.6 22.6 25.5 20.4 7.3 - 15.3 10.9 8.8 5.1 7.3 5.8 17.5 22.6 6.6 - -

1261 575 680 3 3 19 109 154 191 220 221 234 111 2 271 215 167 58 64 79 158 154 86 - 9

100.0 45.6 53.9 0.2 0.2 1.5 8.6 12.2 15.1 17.4 17.5 18.6 8.8 0.2 21.5 17.0 13.2 4.6 5.1 6.3 12.5 12.2 6.8 - 0.7

11 6 5 - - - - 1 2 - 2 5 1 - 4 2 2 - - - 2 1 - - -

100.0 54.5 45.5 - - - - 9.1 18.2 - 18.2 45.5 9.1 - 36.4 18.2 18.2 - - - 18.2 9.1 - - -

問4 お住まいの中学校区問2 年齢

全体

問1 性別

市役所に訪れて見たこと
がある

インターネット配信を見
たことがある

ケーブルテレビで見たこ
とがある

見たことがない

無回答

上段：度数
下段：％

全体

男性 女性
どちら

でもない
無回答 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代

80代
以上

無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部
一色（佐

久島を含

む）

吉良 幡豆
わから
ない

無回答

1,261 575 680 3 3 19 109 154 191 220 221 234 111 2 271 215 167 58 64 79 158 154 86 - 9

100.0 45.6 53.9 0.2 0.2 1.5 8.6 12.2 15.1 17.4 17.5 18.6 8.8 0.2 21.5 17.0 13.2 4.6 5.1 6.3 12.5 12.2 6.8 - 0.7

212 101 110 1 - 1 17 33 42 40 40 30 9 - 43 38 28 9 13 8 27 25 21 - -

100.0 47.6 51.9 0.5 - 0.5 8.0 15.6 19.8 18.9 18.9 14.2 4.2 - 20.3 17.9 13.2 4.2 6.1 3.8 12.7 11.8 9.9 - -

220 102 118 - - 3 7 26 22 42 39 50 30 1 59 28 27 14 10 19 25 24 11 - 3

100.0 46.4 53.6 - - 1.4 3.2 11.8 10.0 19.1 17.7 22.7 13.6 0.5 26.8 12.7 12.3 6.4 4.5 8.6 11.4 10.9 5.0 - 1.4

238 110 128 - - 6 16 20 37 46 38 49 25 1 44 45 30 13 15 13 38 29 10 - 1

100.0 46.2 53.8 - - 2.5 6.7 8.4 15.5 19.3 16.0 20.6 10.5 0.4 18.5 18.9 12.6 5.5 6.3 5.5 16.0 12.2 4.2 - 0.4

555 243 307 2 3 9 67 73 88 87 97 97 37 - 117 99 79 22 25 37 66 67 39 - 4

100.0 43.8 55.3 0.4 0.5 1.6 12.1 13.2 15.9 15.7 17.5 17.5 6.7 - 21.1 17.8 14.2 4.0 4.5 6.7 11.9 12.1 7.0 - 0.7

27 15 12 - - - 2 2 1 5 5 5 7 - 5 5 2 - 1 2 - 9 3 - -

100.0 55.6 44.4 - - - 7.4 7.4 3.7 18.5 18.5 18.5 25.9 - 18.5 18.5 7.4 - 3.7 7.4 - 33.3 11.1 - -

9 4 5 - - - - - 1 - 2 3 3 - 3 - 1 - - - 2 - 2 - 1

100.0 44.4 55.6 - - - - - 11.1 - 22.2 33.3 33.3 - 33.3 - 11.1 - - - 22.2 - 22.2 - 11.1

問4 お住まいの中学校区問2 年齢

無回答

全体

問1 性別

見る時間がない

見る方法が分からない

市議会の開催日や時間を
知らない

関心がない

その他

上段：度数
下段：％

全体



  

 

75
 

問 36 「市議会だより」を読んでいますか。 

 

 

問 36-1 「市議会だより」を知っているが読んではいない理由は何ですか。 

 

 

男性 女性
どちら

でもない
無回答 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代

80代
以上

無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部
一色（佐

久島を含

む）

吉良 幡豆
わから
ない

無回答

1,499 685 806 3 5 20 125 165 223 266 271 288 138 3 313 242 194 68 82 93 197 197 104 - 9

100.0 45.7 53.8 0.2 0.3 1.3 8.3 11.0 14.9 17.7 18.1 19.2 9.2 0.2 20.9 16.1 12.9 4.5 5.5 6.2 13.1 13.1 6.9 - 0.6

87 43 43 - 1 - 2 6 6 11 16 27 18 1 16 10 14 1 8 6 13 13 6 - -

100.0 49.4 49.4 - 1.1 - 2.3 6.9 6.9 12.6 18.4 31.0 20.7 1.1 18.4 11.5 16.1 1.1 9.2 6.9 14.9 14.9 6.9 - -

685 285 397 1 2 2 12 42 77 123 165 172 91 1 118 104 96 32 46 46 95 92 54 - 2

100.0 41.6 58.0 0.1 0.3 0.3 1.8 6.1 11.2 18.0 24.1 25.1 13.3 0.1 17.2 15.2 14.0 4.7 6.7 6.7 13.9 13.4 7.9 - 0.3

351 147 201 1 2 2 20 37 65 92 59 61 15 - 73 58 38 18 16 23 46 50 28 - 1

100.0 41.9 57.3 0.3 0.6 0.6 5.7 10.5 18.5 26.2 16.8 17.4 4.3 - 20.8 16.5 10.8 5.1 4.6 6.6 13.1 14.2 8.0 - 0.3

361 202 158 1 - 16 91 79 73 40 29 19 13 1 102 68 44 17 12 17 42 38 16 - 5

100.0 56.0 43.8 0.3 - 4.4 25.2 21.9 20.2 11.1 8.0 5.3 3.6 0.3 28.3 18.8 12.2 4.7 3.3 4.7 11.6 10.5 4.4 - 1.4

15 8 7 - - - - 1 2 - 2 9 1 - 4 2 2 - - 1 1 4 - - 1

100.0 53.3 46.7 - - - - 6.7 13.3 - 13.3 60.0 6.7 - 26.7 13.3 13.3 - - 6.7 6.7 26.7 - - 6.7

問4 お住まいの中学校区問2 年齢

無回答

全体

問1 性別

全部読んでいる

関心のある記事だけ読ん
でいる

市議会だよりを知ってい
るが読んではいない

市議会だよりを知らない

上段：度数
下段：％

全体

男性 女性
どちら

でもない
無回答 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代

80代
以上

無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部
一色（佐

久島を含

む）

吉良 幡豆
わから
ない

無回答

351 147 201 1 2 2 20 37 65 92 59 61 15 - 73 58 38 18 16 23 46 50 28 - 1

100.0 41.9 57.3 0.3 0.6 0.6 5.7 10.5 18.5 26.2 16.8 17.4 4.3 - 20.8 16.5 10.8 5.1 4.6 6.6 13.1 14.2 8.0 - 0.3

70 26 44 - - 2 6 10 17 22 6 6 1 - 16 11 5 3 4 5 6 14 6 - -

100.0 37.1 62.9 - - 2.9 8.6 14.3 24.3 31.4 8.6 8.6 1.4 - 22.9 15.7 7.1 4.3 5.7 7.1 8.6 20.0 8.6 - -

59 36 23 - - - 3 5 12 17 12 9 1 - 18 10 7 4 1 2 6 8 3 - -

100.0 61.0 39.0 - - - 5.1 8.5 20.3 28.8 20.3 15.3 1.7 - 30.5 16.9 11.9 6.8 1.7 3.4 10.2 13.6 5.1 - -

210 81 126 1 2 - 11 20 34 51 41 40 13 - 36 36 26 9 9 16 34 26 18 - -

100.0 38.6 60.0 0.5 1.0 - 5.2 9.5 16.2 24.3 19.5 19.0 6.2 - 17.1 17.1 12.4 4.3 4.3 7.6 16.2 12.4 8.6 - -

8 4 4 - - - - 2 2 2 - 2 - - 2 1 - 1 1 - - 1 1 - 1

100.0 50.0 50.0 - - - - 25.0 25.0 25.0 - 25.0 - - 25.0 12.5 - 12.5 12.5 - - 12.5 12.5 - 12.5

4 - 4 - - - - - - - - 4 - - 1 - - 1 1 - - 1 - - -

100.0 - 100.0 - - - - - - - - 100.0 - - 25.0 - - 25.0 25.0 - - 25.0 - - -

問4 お住まいの中学校区問2 年齢

無回答

全体

問1 性別

見る時間がない

記事がつまらない

関心がない

その他

上段：度数
下段：％

全体
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